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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga 
prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi 
v elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana z s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 14. 7. 
2016. Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo 
si pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.
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Svoje uspehe, cilje in tudi manj uspešne zgodbe zaznamujemo v svojem 
življenju z mejniki. In tako je tudi z ustanovami, kot je Dom upokojencev Pol-
zela. Ponosno že 60 let opravlja poslanstvo v skrbi za starejše, predvsem za 
tiste, ki zaradi bolezni ali starostnih sprememb ne morejo več živeti doma. 

V vseh teh letih in v vseh obdobjih delovanja je vodstvo in zaposlene vo-
dila ena sama misel, en sam cilj: kakovostno, dostojanstveno in predvsem z 
veliko mero osebne note nuditi starostnikom varno zavetje, socialno in zdra-
vstveno oskrbo. 

Ponosni smo, da smo dom s tradicijo, na prelepi lokaciji, obdani s Šene-
škim parkom, ki domu daje še posebno noto. Nudi nam hlad in zavetje in 
skupaj z graščino dobesedno kliče po medgeneracijskem prepletanju. Dom 
združuje mladost in izkušnje, na kar mnogokrat pozabimo. V vseh teh letih 
smo bili priča spremembam in prilagajanjem, vse z namenom, da sledimo 
novostim, spremembam in viziji, kako starostnikom, ki zapuščajo svoje do-
movanje, omogočiti, da se bodo pri nas počutili varne in dobrodošle. Da bi 
uresničili njihova pričakovanja in pričakovanja njihovih najbližjih. 

Ob vsaki obletnici nehote pogledamo tudi v preteklost. A vendar nanjo 
nimamo vpliva, zato vsi z zanosom zremo v prihodnost. Dom upokojencev 
Polzela je dom z jasno postavljenimi cilji, z jasno zastavljeno vizijo, ki pa je 
ne pišemo in ustvarjamo samo zaposleni, temveč skupaj z nami naklonjenost 
do starostnikov delijo Občina Polzela, ki podpira našo razvojno naravnanost, 
osnovna šola in vrtec, ki pridno razveseljujeta naše stanovalce ob različnih 
dogodkih, vsi prostovoljci in obiskovalci. Ni zaman rek Skupaj smo močnejši.

V domu upokojencev se svojega poslanstva in odgovornosti pri skrbi za 
starejše še kako zavedamo. Ponosni smo na stanovalce, ki so za svoj dom 
izbrali Dom upokojencev Polzela. Naša dolžnost do preteklosti in obveza do 
prihodnosti je, da dobro ime, ki si ga je dom gradil skozi vsa svoja leta delo-
vanja, ohranjamo in nadgrajujemo še naprej. 

V prihodnje želimo, da se bomo še naprej lahko uspešno razvijali tako 
prostorsko kot tudi strokovno, vse z namenom, da starostnikom omogočimo 
dostojno in človeka vredno življenje. 

Želimo si, da skupaj z nami doprinesete k pozitivnemu razmišljanju o sta-
rosti in da je starost lahko tudi lepa, pa čeprav zapustite svoj dom in se nam 
pridružite v »Šeneku«.

E VA  L E N K O

Ob 60-letnici					   
Doma upokojencev Polzela
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Županove misli

Tam, kjer sem doma ... Tam, dragi 
vsi, je raj na Zemlji. Tam nas objemajo 
zeleni gozdovi. Tam je pogled v mo-
dro nebo spokoj in radost. Tam so jutra 
vznemirljivo lepa. Tam večerna zarja ni-
koli ne izgublja sijaja, s katerim žareče 
obseva okoliške hribe. Tam, kjer sem 
doma, je toliko lepote, da se ji človek ne 
more načuditi. Tam, kjer sem doma, ste 
doma vi vsi. Združeni in povezani smo 
kot znanci, kot prijatelji, kot sosedje. 
Natanko vemo, da je lepota, ki nas ob-
jema, lepota vseh nas. Čutimo jo in smo 
zanjo hvaležni. Negujemo jo, da je bo 
dovolj še za vse, ki bodo prišli za nami. 

Tam, kjer sem doma, je država majh-
na in mlada. Pa kljub temu bogata z 
naravnimi lepotami in srčnimi ljudmi. Z 
razlogom je položena na najbolj sonč-
no stran Alp – da je svetla in sončna. 
Zato je ne sme zagrniti nobena senca, 
ki se kdaj poskuša razpeti čeznjo. Tanči-
ci sence dajejo oporo pohlep, egoizem, 
pomanjkanje empatije, nadutost, samo-
všečnost, pomanjkanje vrednot, ne na-
zadnje tudi zdrave kmečke pameti. Mar 
imetniki teh lastnosti pozabljajo, da je 
domovina ena, nam vsem dodeljena? 
Mar pozabljajo, da smo ljudje njeno naj-
večje bogastvo? In mir med nami njen 
najdragocenejši zaklad?

Lepoto in mir kalijo tudi afere in 
senzacije, ki iz dneva v dan neusmi-
ljeno burkajo slovenski prostor. Če jih 
kakšen dan ni, se jih preprosto naredi. 
Nekaterim je glavna skrb vznemirja-
ti ljudi, vnašati negotovost med nas, 
sprožati prepire, netiti zamere. Zato je 
treba vztrajno širiti odločenost, da si 
svetlimo naše dni in drug drugemu po-

darimo največ, kar lahko – svojo pozor-
nost. S tem si sporočamo, koliko smo 
si dragoceni. S tem se tudi izognemo 
vrtincu negativnih misli in dogodkov, ki 
nas tako neusmiljeno poskuša posrkati 
v svoje nedrje. 

Spoštovane in spoštovani, tam, kjer 
smo doma – tu v osrčju Spodnje Savinj-
ske doline, v Občini Polzela – smo ljudje, 
ki znamo stopiti skupaj. Znamo si po-
magati. Znamo ceniti in spoštovati, kar 
imamo tu in zdaj. Vključno z narečjem, 
ki ga ponosno prenašamo iz generacije 
v generacijo. Znamo se nasmejati drug 
drugemu, se pozdraviti. Zato vem, da 
zmoremo pred našimi vrati ustaviti, kar 
ne sodi med nas. Zato je tu, kjer smo 
doma, tako zelo lepo. Želimo pustiti ži-
veti in preživeti državi, ki je stara komaj 
25 let. To je rosna mladost za človeka, 
kaj šele za državo!

»Bodi zdrava domovina, mili moj 
slovenski kraj ...« in z njo vsi vi, ki jo ima-
te kljub vsemu in vsemu navkljub radi. 
Naša je, zato je naše skupno hotenje 
in hrepenenje skrb za njen blagor, ki je 
blagor vseh nas.

Za konec si izposojam Cankarjeve 
besede:

»Dokler sem zvest resnici, sem zvest 
sebi; dokler delam v njenem imenu, bo 
moje delo rodovitno, ne bo ovenelo od 
pomladi do jeseni ...«

S poklonom domovini vam čestitam 
za praznik, spoštovane občanke, spo-
štovani občani.

J O Ž E  K U Ž N I K ,  Ž U PA N

Ob 25-letnici lastne države
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Župan sprejel najboljše učence
V nagovoru je župan Jože Kužnik po-

udaril, kako pomembno je znanje za ži-
vljenje, in izrazil zadovoljstvo nad uspehi 
učencev ter jim zaželel, da bi bili tudi pri 
nadaljnjem šolanju tako uspešni kot so bili 
do zdaj. Še posebej se je zahvalil vodstvu 
šole in staršem, ob koncu pa dejal: »Bo-
dite pošteni in delovni, tako boste zdaj na 
srednjih šolah, potem na univerzi uspe-
šni!« V znak zahvale je odličnjakom izročil 
slovensko-angleški slovar s posvetilom, 
preostalim pa cvet. V imenu odličnjakov 
se je za sprejem zahvalila ravnateljica 
mag. Bernarda Sopčič, nagovorili pa so 
jih tudi podžupan Igor Pungartnik, razre-
dničarke Andreja Špajzer, Jure Stepišnik, 
Mojca Kacjan in pomočnica ravnateljice 
Simona Tomšič. Odličnjaki so na kratko 
izrazili svoje vtise o končanju osnovne 
šole in povedali, kam so se vpisali. Največ 
jih bo odšlo na obe celjski gimnaziji. Da je 
bil sprejem še slovesnejši, pa je poskrbela 
Tina Cizej na violini ob spremljavi Irene 
Kralj na klavirju, pod mentorstvom Tanje 
Miklavc, ki je zaigrala nekaj skladb. 

J E R N E J A  S V E T K O

V četrtek, 9. junija 2016, je župan 
Občine Polzela Jože Kužnik, sprejel 
tudi devet učencev Glasbene šole Ri-
sto Savin Žalec, ki so v šolskem letu 
2015/2016 na državni in mednarodni 
ravni na različnih tekmovanjih zasto-
pali Glasbeno šolo Risto Savin Žalec.

Povabljeni so bili tudi njihovi men-
torji in ravnatelj šole, mag. Gorazd 
Kozmus. Uvodoma se je v kulturnem 
programu pod mentorskim vodstvom 
profesorice Tanje Miklavc in ob klavirski 
spremljavi profesorice Irene Kralj pred-
stavila mlada violinistka, učenka glas-
bene šole Tina Cizej, nato pa sta jih na-
govorila župan Jože Kužnik in ravnatelj 
Glasbene šole Risto Savina Žalec mag. 
Gorazd Kozmus. Oba sta učencem in 
mentorjem čestitala za uspehe, župan 
Jože Kužnik pa je nato podelil spomin-
ski darili – knjižici Malteški viteški red na 
Polzeli in Občina Polzela skozi čas.

Vsi dosežki učencev so izjemni in so 
plod izvrstnega strokovnega, prizadev-
nega in umetniško dovršenega dela. 
Glasbena šola Risto Savin Žalec je tako 
ponovno dokazala svojo strokovnost 
in izjemnost v slovenskem prostoru ter 

 

V četrtek, 9. junija 2016, je župan Občine Polzela Jože Kužnik pripravil spre-
jem za učence Osnovne šole Polzela, ki so zaključili šolanje na polzelski osnovni 
šoli in se lahko pohvalijo z odličnim uspehom v vseh letih šolanja. Teh je bilo 
letos 14, kar je šest manj kot lani. 

usklajenost dela ravnatelja mag. Gora-
zda Kozmusa s celotnim kolektivom. 
Učenci in mentorji so prejeli simbolič-
na darila, srečanje z županom Občine 
Polzela pa jim bo prav gotovo ostalo v 
trajnem spominu.

J E R N E J A  S V E T K O

OBČINSKE NOVICE

Skupinska fotografija s sprejema odličnjakov osnovne šole	

Skupinska fotografija s sprejema najboljših učencev glasbene šole
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Slovesno odprtje ceste »Pfeifer - Cehner«
V petek, 10. junija 2016, je v Podvinu pri Polzeli potekalo 

slovesno odprtje novoasfaltirane ceste »Pfeifer - Cehner« v 
dolžini 560 m.

Odprtja se je udeležilo večje število občanov in občank, ki 
so z velikim navdušenjem spremljali kulturni program glasbe-
nikov: kvinteta Lastovka, ansambla Pustinek - Novak in mla-
de citrarke Tajde Prislan. Otvoritveni trak, ki so ga skupaj pri-
držali Urška Pfeifer, Edi Cehner in predstavnik izvajalcev del 
AGM Nemec d. o. o. Avgust Kumar, je prerezal župan Občine 
Polzela Jože Kužnik. Sledilo je prijetno druženje vseh zbranih 
ob glasbi in prigrizku.

V imenu Krajevnega odbora Podvin in uporabnikov ceste 
se iskreno zahvaljujem vsem, ki ste s svojimi odločitvami, de-
lom in razumevanjem pripomogli k uresničitvi zastavljenega 
cilja. Iskrena hvala Občini Polzela, ki je projekt rekonstrukcije, 
odvodnjavanja in asfaltiranja v celoti prevzela tako organiza-
cijsko kot tudi finančno. Lepa hvala tudi glasbenikom, ki so 
ob odprtju poskrbeli za prijetno vzdušje.

B O G D A N  C E H N E R

Obnovljen je lesen most čez Ložnico v Založah
Poljska cesta, ki je bila zaradi nevarnosti porušitve mo-

stu že več mesecev zaprta, je od 8. junija 2016 spet odprta 
in varna za prečkanje Ložnice. Obnovljen lesen most raz-
pona 6 m, zdaj omogoča brezskrben prevoz preko Ložnice, 
tudi za težko kmetijsko mehanizacijo. 

Povsem dotrajan lesen most z napol porušenimi teme-
lji, razpadajočimi podnicami in popolnoma preperelo leseno 
podkonstrukcijo, je v celoti obnovljen. Narejeni so novi AB-

-temelji z nosilno jekleno konstrukcijo, prekrito s hrastovimi 
podnicami. V sklopu obnove mostu so s kamnometom za-
ščitene tudi brežine. Niveleta mostu je 20 cm dvignjena nad 
nivo starega mostu, kar zagotavlja še večjo prepustnost vo-
dotoka pri višjih vodostajih. 

Za celotno obnovo mostu je Občina Polzela namenila 
23.800 evrov, dela pa je izvedel Sašo Cizej, s. p., z Vranskega.

M ATJ A Ž  M U R G E L J

OBČINSKE NOVICE

Med prerezom traku 

Most pred obnovo Most po obnovi
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Končana obnova štirih odsekov cest
Občina Polzela te dni končuje obnovo še zadnjega iz-

med štirih odsekov cest, katere izvedba je s pogodbo od-
dana izvajalcu AGM Nemec, s. p, iz Sedraža. Celotna vre-
dnost del je znašala 162.300 evrov. 

Izvajalec je skladno s terminskim načrtom dela začel 9. 
maja 2016, in sicer z obnovo 560 metrov dolgega odseka 
ceste Cehner v Podvinu. Sledila so si dela na cesti »Žgank« v 
Založah, v dolžini 650 metrov, in cesti »Dominkovič - Obu« v 

Andražu, v dolžini 516 metrov. V teh dneh se projekt obnove 
zaključuje na najdaljšem, 1200 metrov dolgem odseku kate-
gorizirane ceste »Satler« v Jajčah. Ob koncu projekta obno-
ve vseh štirih cest izvajalec ureja še bankine in humusiranje 
brežin ob cestah. 

Občina Polzela je v sklopu tega projekta obnovila 2,95 
km cest.

M ATJ A Ž  M U R G E L J

JAVNI RAZPIS

za zbiranje predlogov za podelitev priznanj Občine Polzela v letu 2016

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
je v majski številki Polzelana objavila javni razpis za zbira-
nje predlogov za podelitev priznanj Občine Polzela v letu 
2016. Razpisana so naslednja priznanja: 
•	 ČASTNI OBČAN, 
•	 GRB OBČINE POLZELA, 
•	 PLAKETA OBČINE POLZELA, 
•	 PRIZNANJE »INOVATOR«.

Predloge za podelitev priznanj Občine Polzela 2016 
pošljite na naslov: Občina Polzela, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, s pripisom »za Komisijo za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja – PRIZNANJA 2016«, do vključno 19. 
avgusta 2016.

Celoten javni razpis in obrazec sta dostopna na spletni 
strani Občine Polzela www.polzela.si.

O B Č I N S K A  U P R AVA

OBČINSKE NOVICE

i

Cesta »Žgank« v Založah Cesta »Cehner« v Podvinu

Cesta »Satler« v Jajčah Cesta »Dominkovič - Obu« v Andražu 
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12. seja občinskega sveta - 21. junij 2016

Občinski svetniki so na 12. redni seji, ki je bila 21. juni-
ja 2016, po potrditvi predloga dnevnega reda in zapisnika 
prejšnje seje obravnavali še 16 točk dnevnega reda. 

LETNO POROČILO JAVNEGA KOMUNALNEGA PODJETJA 
ŽALEC, D. O. O., ZA LETO 2015

Na začetku seje so se svetniki seznanili z Letnim poro-
čilom Javnega komunalnega podjetja Žalec, d. o. o., za leto 
2015, katerega je predstavil Matjaž Zakonjšek, direktor pod-
jetja. Izpostavil je, da so bile v letu 2015 z vsemi občinami 
Spodnje Savinjske doline ponovno podpisane Pogodbe o 
poslovnem najemu javne infrastrukture. V mesecu maju 2015 
so pričele veljati nove cene, pri čemer pa je Občina Polzela 
subvencionirala ceno omrežnine za čiščenje odpadne vode 
v višini 6.980 evrov in tako razbremenila občane. Podjetje je 
v lanskem letu Občini Polzela nakazalo skupaj 258.241 evrov 
najemnine, katero je občina porabila za financiranje izgra-
dnje novih in obnovo obstoječih vodovodov in kanalizacije.

Celotni letni prihodki podjetja so znašali 6.064.162 evrov 
in so bili za 16 odstotkov višji od leta 2014, poslovni odhodki 
pa 6.121.262 evrov. V prvi fazi je to sicer pomenilo negativni 
poslovni izid iz naslova poslovanja v višini 57.000 evrov, ven-
dar se k prihodkom prištejejo še drugi prihodki, doseženi z 
delom na trgu in prejeta odškodnina s strani podjetja Mestni 
plinovodi d. d.. Po odbitju davka od dobička v višini 27.622 
evrov je končni rezultat dobiček v višini 134.616 evrov.

Občina Polzela skupaj s pogodbenim partnerjem Ra-
zvojni center Inženiringi Celje, d. o. o., pripravlja Celostno 
prometno strategijo Občine Polzela. Informacijo o poteku 
projekta je svetnikom podala odgovorna vodja projekta Kar-
men Jurko. S tem strateškim dokumentom bo občina orisala 
učinkovito zaporedje ukrepov na področju prometa, z name-
nom zagotavljanja višje kakovosti bivanja. V mesecu aprilu je 
župan Jože Kužnik imenoval delovno skupino za spremlja-
nje priprave projekta v sestavi: predsednik Igor Pungartnik 
in člani Bruno Rednak, Jure Stepišnik, Viktor Kukec, Magda 
Cilenšek in Matjaž Murgelj. Komisija se je že sestala na dveh 
sejah. Izveden je bil tudi terenski ogled pogojev za pešače-
nje, kolesarjenje, dostopnost javnih prevoznih sredstev (vlak, 
avtobus) in šolskih poti. 

Občina Polzela je v mesecu juniju izvedla tudi prijavo za 
sodelovanje pri projektu Evropski teden mobilnosti. V obdo-
bju med 16. in 22. septembrom 2016 bodo organizirane de-
javnosti v šoli, ki prispevajo k propagiranju trajnostne mobil-
nosti ter spremembi potovalnih navad (realokacija prostora 
za pešce in kolesarje ter javni potniški promet). 22. septem-
bra 2016 bo organiziran dan brez avtomobila.

Pri pripravi celostne prometne strategije Občine Polzela s 
ciljem »ZAGOTOVIMO ŽIVLJENJU PRIJAZNO MOBILNOST« 
želimo pridobiti tudi vaše mnenje in vas vljudno vabimo, da 
izpolnite priloženo anketo (na zadnji strani uradnih objav).

V anketi lahko sodelujejo vsi občani starejši od 14 let.

Izpolnjeno anketo lahko oddate najkasneje do 10. 7. 
2016 v za to pripravljene nabiralnike na sedežu Občine Pol-
zela in v trgovini Davidov Hram v Andražu, lahko pa jo po-
šljete po pošti na naslov Malteška cesta 28, 3313 Polzela.

 
Anketa je dostopna tudi na spletni strani Občine Polzela, 

http://www.polzela.si/, kjer so dostopne tudi informacije o 
namenu, ciljih in poteku projekta.

Upoštevati želimo tudi prevozne navade staršev in otrok, 
ki obiskujejo vrtec oz. šolo na Polzeli in v Andražu. Prosimo 
vas, da nam pomagate s svojim sodelovanjem. Anketa je do-
stopna na spletni strani:  www.osnovna-sola-polzela.si.

CELOSTNA PROMETNA STRATEGIJA OBČINE POLZELA

OBČINSKE NOVICE

V letu 2015 je občina na novo zgradila tudi kanalizacijo v 
Ločici ter obnovila vodovod.
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Nadzorni odbor je v sklopu pristojnosti, ki mu jih daje 38. 
člen Statuta Občine Polzela, v maju in juniju izvedel nadzor 
pravilnosti poslovanja občinskih organov in uprave ter dru-
gih uporabnikov občinskega proračuna. Končno poročilo o 
opravljenem nadzoru Zaključnega računa Občine Polzela za 
leto 2015 je na seji občinskega sveta predstavila predsedni-
ca nadzornega odbora Irena Mužič, ki je izpostavila podane 
ugotovitve in priporočila.

NADZOR NAD POSLOVANJEM OBČINSKIH ORGANOV IN 
UPRAVE V LETU 2015

Občinski svet je sprejel Poročilo o poteku likvidacijskega 
postopka in Predlog za razdelitev premoženja javnega zavoda 
ZKTŠ Polzela. Poslovne knjige javnega zavoda se bodo hrani-
le pri ustanoviteljici javnega zavoda Občini Polzela. S sprejetim 
sklepom je ustanoviteljica javnega zavoda Občina Polzela ugo-
tovila zaključek postopka in dala pooblastilo likvidacijski upravi-
teljici odvetnici mag. Stanki Hribar za vložitev predloga za izbris 
javnega zavoda ZKTŠ Polzela – v likvidaciji iz sodnega registra.

ZAKLJUČEK LIKVIDACIJSKEGA POSTOPKA ZKTŠ POLZELA

Občinski svet ni sprejel sklepa glede spremembe cen sto-
ritev obvezne gospodarske javne službe varstva okolja, ki jih 
izvaja Simbio, d. o. o. To pa ne pomeni, da se cene storitev s 
1. julijem 2016 ne bodo povečale. Občina Polzela bo za svoje 
občane razliko med sedanjo in novo ceno zagotovila iz pro-
računa.

V obrazložitvi predloga je Darja Turk iz podjetja Simbio d. 
o. o., povišanje cene utemeljevala z dejstvom, da je podjetje 
pri izvedbi obračuna za preteklo obračunsko obdobje ugo-
tovil več kot 10-odstotno razliko med potrjeno ceno in obra-
čunsko ceno opravljenih storitev, zato je skladno s 6. členom 
Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih 
občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja pripravil 
elaborat o oblikovanju cen za obravnavo in sprejem spre-
membe cene gospodarske javne službe Odlaganja ostankov 
predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na občin-
skemu svetu. Sprememba cene gospodarske javne službe 
Obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov pa temelji na 
vključitvi nove investicije v ceno. Gre za investicijo »Tehno-
loška rešitev biostabilizacije«, ki je znašala 2.840.837 EUR in 
je trenutno v poskusnem obratovanju. Uredba o odlaganju 
odpadkov na odlagališčih je namreč zaostrila merila za od-
laganje odpadkov po obdelavi v mehansko-biološki obdelavi 
odpadkov. Uredba, ki je bila sprejeta, ko je MBO že obratoval, 
je določila mejne vrednosti parametrov AT4. Za doseganje 
teh parametrov je bilo treba pristopiti k investiciji in zagoto-
viti dodatne kapacitete za biostabilizacijo.

 
Cene (brez zakonsko pripisanih dajatev) bodo tako s 1. 

julijem 2016 znašale za obdelavo določenih vrst komunalnih 
odpadkov 0,08703 EUR/kg, za obdelavo biorazgradljivih od-
padkov 0,08613 EUR/kg in za odlaganje ostankov predelave 
ali odstranjevanja komunalnih odpadkov 0,06972 EUR/kg, za 
občane Občine Polzela pa za enkrat ostajajo nespremenjene.

SPREMEMBA CENE STORITEV OBVEZNE OBČINSKE 
GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE VARSTVA OKOLJA  

V času od 1. julija 2016 do 30. septembra 2016 bodo lahko 
starši, ki imajo stalno prebivališče v Občini Polzela in bodo v 
upravi vrtca predhodno napovedali odsotnost otroka, uvelja-
vljali rezervacijo za vrtec (počitniško odjavo). Rezervacija se 
lahko uveljavlja za največ dva meseca za neprekinjeno odso-
tnost otroka najmanj 30 koledarskih dni. Za odjavljeni mesec 
znaša prispevek staršev 30 % od prispevka za program, v 
katerem je bil otrok pred odjavo. V skladu z veljavno zakono-
dajo pa ugodnost ne velja za drugega otroka.

Rezervacijo lahko uveljavljajo starši, ki imajo stalno pre-
bivališče v Občini Polzela in bodo v upravi vrtca predhodno 
napovedali odsotnost otroka ter ne zamujajo s plačilom vrt-
ca več kot en obrok.

POČITNIŠKA ODJAVA OTROK

SISTEMIZACIJA DELOVNIH MEST V VRTCU POLZELA IN 
ANDRAŽ

V skladu z zakonodajo mora občinski svet podati soglas-
je k sistemizaciji delovnih mest in k oblikovanju oddelkov v 
vrtcu, ki jo pripravi ravnatelj. Občinski svet Občine Polzela 
je podal soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni 
šoli Polzela, enotah Vrtec Polzela in Andraž, za šolsko leto 
2016/2017 v višini 48,50 delavca, in sicer 16 vzgojiteljev, 18,5 
pomočnika vzgojiteljev, 1 pomočnik ravnatelja in 13 tehničnih 
in drugih delavcev. V šolsko leto 2016/2017 bo v Vrtcu Polze-
la in Andraž oblikovanih 16 oddelkov.

OBČINSKE NOVICE

Cena odvoza odpadkov se za občane Občine Polzela ne 
bodo spremenile.
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ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ZAZIDALNEM NAČRTU BREG - GMAJNA 

Območje stanovanjske soseske na levem bregu Savinje, 
med naselji Breg pri Polzeli in Ločico ob Savinji (med no-
gometnim igriščem in plinovodno postajo) se ureja z Od-
lokom o zazidalnem načrtu Breg - Gmajna (Uradni list št. 
22/02, 25/02, 47/02). Zazidalni načrt je stopil v veljavo že 
v letu 2002, gradnja je pretežno realizirana. Pri tem se je 
izkazala potreba po gradnji nezahtevnih in enostavnih po-
možnih objektov, ki niso namenjeni bivanju znotraj funkcio-
nalnih parcel. Spremembe odloka se nanašajo na umeščaje 
samostojnih nezahtevnih in enostavnih objektov predvsem s 
servisnimi programi, kot so opredeljeni v veljavnem odloku. 
Ker je samostojno umeščanje tovrstnih vsebin v nasprotju z 
osnovnimi načeli veljavnega odloka, je bilo treba poiskati re-

šitev, ki bo primeren kompromis med načeli akta in želenimi 
spremembami in dopolnitvami. 

Občinski svet je sprejel Odlok o spremembah in dopol-
nitvah Odloka o zazidalnem načrtu Breg - Gmajna v prvi 
obravnavi. Odlok bo javno razgrnjen od  4. julija 2016 do 
18.  julija 2016 v prostorih Občine Polzela in na spletni strani 
občine. V času javne razgrnitve bo organizirana tudi  javna 
obravnava, ki bo v sredo, 13. julija  2016, ob 16. uri v sejni sobi 
Občine Polzela. Na javni obravnavi bodo podani podrobnejša 
obrazložitev in pojasnila. Javno naznanilo je objavljeno v Pol-
zelanu, poročevalcu Občine Polzela - Uradne objave.

STATUT OBČINE POLZELA

Občinski svet je podal soglasje k imenovanju dosedanje 
direktorice Jolande Železnik, roj. 9. 2. 1965, diplomirane eko-
nomistke, specialistke managementa, stanujoče Kasaze 106, 
3301 Petrovče, za direktorico Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec.

IMENOVANJE DIREKTORICE MEDOBČINSKE SPLOŠNE 
KNJIŽNICE ŽALEC

V času od 19. aprila 2016 do 18. maja 2016 je potekala jav-
na razgrnitev Statuta. V tem času so vsi zainteresirani lahko 
podali pripombe ali predloge. Teh ni bilo. 

Občinski svet je tako sprejel Statut Občine Polzela. Statut je 
posodobljen, določbe so usklajene v skladu z veljavno zakono-
dajo. V primerjavi z do zdaj veljavnim statutom se z novo ver-
zijo usklajujejo, dopolnjujejo in spreminjajo v glavnem določila, 
ki se nanašajo na žige občine, število članov v občinskem svetu 
(17), določbe o pristojnosti občinskega sveta, razrešitev člana 
delovnega telesa občinskega sveta, pristojnosti župana, število 
podžupanov, določbe, ki se nanašajo na nadzorni odbor, krajev-
ne odbore, izločitev uradne osebe iz upravnega postopka, go-
spodarske javne službe ter premoženje in financiranje občine. 

Statut je objavljen v Polzelanu, poročevalcu Občine Pol-
zela – Uradne objave, in začne veljati 9. julija 2016.

Občina Polzela bo letos sofinancirala letovanje otrokom 
s stalnim prebivališčem v Občini Polzela. Otroku, ki se bo 
udeležil letovanja v organizaciji Župnijskega urada Griže ali 
Društva prijateljev mladine Občine Žalec, bo namenila 130 
evrov. Otroku, ki se bo udeležil letovanja v organizaciji Rde-
čega križa Slovenije, Območne izpostave Žalec, pa bo name-
nila 77 evrov.

SOFINANCIRANJE LETOVANJA OTROK

OBČINSKE NOVICE

Območje obravnavanega ZN Breg - Gmajna 
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Občinski svet je sprejel Poslovnik Občinskega sveta Ob-
čine Polzela v prvi obravnavi ter ga podal v 30-dnevno javno 
obravnavo. Glavni cilj priprave novega poslovnika je posodo-
bitev in celovita uskladitev njegovih določb v skladu z veljav-
no zakonodajo. 

V primerjavi z zdaj veljavnim poslovnikom se usklajujejo, 
dopolnjujejo in spreminjajo v glavnem določila, ki se nanaša-
jo na imuniteto občinskih svetnikov, podaljšujejo se roki za 
posredovanje vabil in gradiv za seje občinskega sveta, seje 
delovnih teles, natančneje je določena dopisna seja, javnost 
seje, potek seje, potek razprave, na novo se določa obveznost 
poročanja o realizaciji sklepov prejšnje seje, lista navzočnosti, 
vsebina zapisnika, določbe glede zvočnega posnetka seje, 
zmanjšanje števila članov delovnih teles, imenovanje name-
stnika predsednika delovnega telesa, pristojnosti statutar-
no-pravne komisije, možnost odmorov med sejo, preložitev 
razprave. Določbe se nanašajo tudi na vključitev javnosti pri 
pripravi predpisov.

Predlog poslovnika je dostopen na spletni strani občine 
in v prostorih občine. V času 30- dnevne javne razgrnitve, ki 
bo trajala od 24. junija 2016 do 24. julija 2016, lahko zaintere-
sirani podajo pripombe in predloge na predlog statuta in jih 
pošljejo na Občino Polzela po pošli ali po elektronski pošti 
obcina.polzela@polzela.si.

A L E N K A  K O Č E VA R

POSLOVNIK OBČINSKEGA SVETA OBČINE POLZELA 

Cena socialno varstvene storitve pomoč družini na domu, 
ki jo v Občini Polzela izvaja Dom Nine Pokorn Grmovje, bo s 1. 
julijem 2016 spremenjena. Nekoliko bo nižja cena storitve na 
delovni dan, medtem ko se bodo cene storitve v nedeljo, na 
praznik ali prost dan nekoliko povišale.

Predlog cene je pripravil izvajalec storitve Dom Nine Po-
korn Grmovje, h kateremu je občinski svet podal soglasje. 
Da nova cena ne bi preveč prizadela končnih uporabnikov, je 
Občina Polzela zvišala odstotek subvencioniranja cene s 65 
% na 68 %. Ob upoštevanju 68 % subvencije Občine Polzela 
in subvencije iz proračuna RS tako končna cena znaša 2,76 
EUR/uro za delo na delovni dan, 4,09 EUR/uro za delo na 
državni praznik ali dela prost dan in 3,87 EUR/uro za delo v 
nedeljo.

CENA SOCIALNO VARSTVENE STORITVE POMOČ DRUŽINI 
NA DOMU V OBČINI POLZELA 

ODLOK O GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽBAH V OBČINI 
POLZELA 

V času od 19. aprila 2016 do 18. maja 2016 je potekala jav-
na razgrnitev Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini 
Polzela. Pripomb ali predlogov ni bilo. 

S sprejetim odlokom se urejajo občinske gospodarske 
javne službe, način njihovega izvajanja, strokovno-tehnič-
ne, organizacijske in razvojne naloge, varstvo uporabnikov, 
financiranje občinskih gospodarskih javnih služb in druga 
vprašanja v zvezi z izvajanjem občinskih gospodarskih javnih 
služb v Občini Polzela. 

Na območju občine se z odlokom kot obvezne občinske 
gospodarske javne službe določajo: oskrba s pitno vodo, 
odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne 
vode, zbiranje komunalnih odpadkov, obdelava določenih 
vrst komunalnih odpadkov, odlaganje ostankov predelave 
ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, urejanje in čiščenje 
javnih površin, vzdrževanje občinskih javnih cest in pomoč, 
oskrba in namestitev zapuščenih živali v zavetišču. 

Kot izbirne občinske gospodarske javne službe pa se z 
odlokom določajo: dobava zemeljskega plina tarifnim odje-
malcem, oskrba s toplotno energijo, javna razsvetljava, ureja-
nje in vzdrževanje javnih zelenih površin, urejanje javnih par-
kirišč, gospodarjenje z javnimi objekti, urejanje pokopališč 
ter pokopališka in pogrebna dejavnost. 

Odlok je objavljen v Polzelanu, poročevalcu Občine Pol-
zela – Uradne objave, in začne veljati 9. julija 2016.

OBVESTILO

Popravilo hišnih tablic

Vse občane in občanke Občine Polzela obveščamo, da 
bo občina k popravilu hišnih tablic pristopila celovito.
 
Če ste na svoji hišni tablici odkrili kakršnekoli napake, 
prosimo, da to sporočite na naslov Občine Polzela ali na 
e-naslov obcina.polzela@polzela.si. K dopisu priložite 
tudi fotografijo hišne tablice.

O B Č I N S K A  U P R AVA

OBČINSKE NOVICE 11
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Kako do državne štipendije?
Namen državne štipendije je spod-

bujanje izobraževanja in doseganja 
višje izobrazbene ravni upravičencev 
ter vzpostavljanje enakih možnosti za 
izobraževanje. Je prejemek, namenjen 
za kritje stroškov, ki nastanejo v zvezi 
z izobraževalnim procesom.

Vlogo za dodelitev državne štipen-
dije je treba oddati Centru za socialno 
delo. Državna štipendija se uveljavlja pri 
centru, ki je krajevno pristojen glede na 
vlagateljevo stalno prebivališče. Vloga 
za državno štipendijo se lahko odda 
tudi elektronsko. Dijaki, ki želijo celo šol-
sko leto prejemati državno štipendijo, 
morajo vlogo za dodelitev ali nadaljnje 
prejemanje oddati v avgustu za nasle-

dnje šolsko leto. Če vloge za nadaljnje 
prejemanje dijak ne vloži avgusta, šti-
pendijsko razmerje miruje, štipendija pa 
se ne izplačuje, dokler štipendist ne vlo-
ži vloge (lahko jo kadarkoli med letom 
in mu je pravica priznana s prvim dnem 
naslednjega meseca po vložitvi vloge). 

Štipendija se dodeli za obdobje 
enega leta za posamezni letnik na isti 
stopnji, izplačujejo pa se 10. v mesecu 
za pretekli mesec, razen v zadnjem le-
tniku, ko se je poleti ne izplačuje.

Do državne štipendije so upravičeni 
dijaki, ki:
•	 so državljani Republike Slovenije,
•	 zadostijo drugim splošnim pogojem 

za pridobitev štipendije (starostni 
pogoj in pogoj, da upravičenec ni v 
delovnem razmerju ali ne opravlja 
samostojne registrirane dejavnosti, 
da ni vpisan v evidenco brezposel-
nih osebe in da ni poslovodna ose-
ba gospodarske družbe ali direktor 
zasebnega zavoda),

•	 izpolnjujejo pogoje po določbah 
Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih 
sredstev glede povprečnega meseč-
nega dohodka na družinskega člana.

V imenu mladoletnih dijakov za šti-
pendijo zaprosijo njihovi starši. Za šti-
pendijo lahko zaprosi tudi mladoletnik 
sam, vendar morajo vlogo podpisati 
tudi zakoniti zastopniki.

Stara vozniška dovoljenja veljavna 
še tri leta

Po zadnjih neuradnih podatkih naj 
bi se skoraj 800.000 Slovencev po na-
ših cestah še vedno vozilo s starim vo-
zniškim dovoljenjem v obliki rožnatega 
obrazca. Glede tega opozarjamo vse 
voznike, da boste to dovoljenje morali, 
ne glede na potek veljavnosti, zame-
njati za vozniško dovoljenje v obliki 
kartice najpozneje do 30. aprila 2018. 

Navedeno lahko storite na katerikoli 
upravni enoti ali krajevnem uradu v Re-
publiki Sloveniji. Hkrati vas opozarjamo, 
da morate ob zamenjavi ali podaljšanju 
vozniškega dovoljenja priložiti staro voz-
niško dovoljenje in novo fotografijo, ki je 
izdelana na enak način, kot je fotografija 
za osebno izkaznico ali potni list (velikost 
3,5 x 4,5 cm, za zdaj še ni e-fotografa). 
Vozniki morate vlogo za zamenjavo ali 
podaljšanje vozniškega dovoljenja pod-
pisati osebno, neposredno pred uradno 
osebo, pri čemer boste plačali za novo 
vozniško dovoljenje 21,37 evra, za podalj-
šanje veljavnosti vozniškega dovoljenja 
in ob zamenjavi vozniškega dovoljenja 
zaradi spremembe osebnih podatkov pa 
boste odšteli 15,07 evra. Osebe, mlajše 
od 18 let, lahko vloge oddate le v navzoč-

nosti zakonitega zastopnika. Novo vozni-
ško dovoljenje vam bomo vročili po pošti 
ali na upravni enoti. Staro dovoljenje vam 
bomo na upravni enoti odvzeli in poslali 
v uničenje izdelovalcu. 

PO 70. LETU NA ZDRAVNIŠKI 
PREGLED

Vsi, ki ste pridobili novo vozniško 
dovoljenje (novo v smislu prve ali 
ponovne pridobitve posameznih ka-
tegorij) po 18. januarju 2013, se vam 
bo veljavnost vozniškega dovoljenja 
podaljševala do 70. leta starosti (če 
nimate zdravstvenih omejitev, brez 
zdravniškega spričevala).

Takrat podaljšanje ne bo več samo-
dejno, saj boste morali starejši vozniki, 
če boste želeli, da vam na upravni enoti 
podaljšamo veljavnost vašega vozni-
škega dovoljenja, predložiti zdravniško 
spričevalo, ki bo dokazovalo, da ste te-
lesno in duševno zmožni za vožnjo mo-
tornega vozila določene kategorije.

Vozniki, ki že imate pravico voziti 
vozilo do 80. leta starosti, boste mora-
li zdajšnji dokument (rožnato vozniško 

dovoljenje), kot že zapisano zgoraj, le 
zamenjati z vozniškim dovoljenjem v 
obliki polikarbonatne kartice. Pravica 
voziti motorno vozilo vam bo prizna-
na do 80. leta starosti, veljavnost do-
kumenta (polikarbonatne kartice) pa je 
omejena na deset let.

Pri tem je pomembno, da se s spre-
membo zakonodaje pridobljene pravi-
ce imetnikom vozniških dovoljenj niso 
v ničemer spremenile. To pomeni, da 
imetniki starih vozniških dovoljenj ob-
držite pravico glede veljavnosti posa-
meznih kategorij do 80. leta starosti. 

Za dodatne informacije smo vam na 
voljo na sedežu Upravne enote Žalec 
na številki 03/713 51 20 ali nam pišite na 
e-naslov ue.zalec@gov.si.

S I M O N A  S TA N T E R

H E L E N A  B E Z J A K  B U R J A K 

OBČINSKE NOVICE

Novo vozniško dovoljenje je treba 
pridobiti do 30. aprila 2018.

12

 POLZELAN             Št. 6, junij 2016



Policijska kronika – maj 2016
3. 5. 2016 so bili policisti PP Žalec s 

strani oškodovanega občana obvešče-
ni o kaznivem dejanju zlorabe bančne 
kartice. Neznani storilec je prek spleta 
zlorabil bančno kartico oškodovanca s 
tem, da je v spletnih trgovinah nakupil 
več izdelkov in s tem dejanjem prijavi-
telja oškodoval za okoli 470 evrov. 

17. 5. 2016 so bili policisti PP Žalec s 
strani občana obveščeni o poškodova-
nju vseh štirih pnevmatik na tovornem 
vozilu v Ločici ob Savinji. Neznani sto-
rilec je v noči s 16. 5. 2016 na 17. 5. 2016 
prišel do parkiranega tovornega vozila, 
na katerem je z neznanim predmetom 
poškodoval vse štiri pnevmatike, s tem 
da jih je prerezal in jih tako naredil ne-
uporabne. S tem dejanjem je neznani 
storilec občana oškodoval za okoli 300 
evrov.

 
30. 5. 2016 so bili policisti PP Žalec 

obveščeni še o enem kaznivem deja-
nju zlorabe bančne kartice. Tudi v tem 
primeru je neznani storilec prek spleta 
zlorabil bančno kartico oškodovanca, s 
tem da je v spletnih trgovinah nakupil 
več izdelkov in s tem dejanjem prijavi-
telja oškodoval za okoli 650 evrov.

V danem primeru je treba opozoriti, 
da je pri spletnih nakupih, ko je treba 
plačilo opraviti s plačilno kartico (kre-
ditno ali bančno kartico), biti poseb-
no previden, saj se lahko zgodi, da bo 
kartica zlorabljena, še posebno če gre 
za sumljive oz. nepreverjene (nevarne) 
spletne strani. 

V mesecu maju 2016 so bili policisti 
PP Žalec obveščeni tudi o kršitvi jav-
nega reda na območju Občine Polzela, 
in sicer v zasebnem prostoru. Kršitelju 
je bil izdan plačilni nalog zaradi kršitev 
določil Zakona o prekrških zoper javni 
red in mir. 

Prav tako so policisti PP Žalec na 
območju Občine Polzela obravnavali 
prometno nesrečo z materialno škodo, 
in sicer se je pripetila v naselju Breg pri 
Polzeli, kjer je bil povzročitelju izdan 
plačilni nalog zaradi kršitve določil Za-
kona o pravilih v cestnem prometu.

V mesecu juniju se za osnovno-
šolce začnejo počitnice, zaradi česar 
je treba posvetiti posebno pozornost 
prav tej kategoriji udeležencev v ce-
stnem prometu. Otrok bo veliko več 
v prometu, na dovoznih cestah, dvori-
ščih in drugih površinah, zato policisti 
svetujemo, da ste kot udeleženci v ce-
stnem prometu strpni, previdni in to-
lerantni do omenjene kategorije ude-
ležencev cestnega prometa. 

 
Poudariti je treba tudi, da bo s 

poletnimi meseci na cestah več kole-
sarjev in motoristov, zato je tem treba 
posvetiti več pozornosti. Svetujemo 
previdnost in strpnost.

G O R A Z D  T R B OV Š E K 

Poletje v knjižnici 
Pred nami so počitnice in poletni 

dopust. To pa je čas, ko še pogosteje 
sežemo po knjigah. Vabim vas, da nas 
obiščete še pogosteje kot sicer. Za vas 
smo pripravili velik izbor poletnega 
branja, za najmlajše tudi poletni na-
gradni domoznanski kviz, ne spreglej-
te pa poletnega časa odprtosti:

•	 Občinske knjižnice Braslovče, Polze-
la in Vransko bodo julija in avgusta 
zaprte ob sobotah.

•	 Občinska knjižnica Žalec bo julija in 
avgusta zaprta ob petkih popoldne 
in ob sobotah.

•	 Krajevne knjižnice Griže, Petrovče in 
Ponikva bodo zaprte julija.

•	 Krajevni knjižnici Liboje in Šempeter 
pa bosta zaprti avgusta.

•	 Občinski knjižnici Prebold in Tabor 
bosta imeli nespremenjen čas od-
prtosti.

Naj vas ob tem spomnim, da so vse 
naše enote virtualne in tako z nekate-
rimi storitvami (rezervacije, podaljšave, 
uporaba elektronskih podatkovnih baz, 
iskanje gradiva …) članom na voljo 24 ur 
na dan prek našega spletnega naslova 
www.zal.sik.si.

Spoštovane občanke, spoštovani 
občani, želim vam lepo in toplo poletje 
ter veliko bralnih užitkov.

Imejte se lepo, kjerkoli boste.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K 

OBČINSKE NOVICE

V dobri družbi na odločni lokaciji
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Kronična venska bolezen spodnjih udov
Venski sistem v nogah sestavljajo po-

vrhnje vene, ki so vidne skozi kožo, ter 
globoke vene in vene, ki povezujejo oba 
sistema. V venskem sistemu so pomemb-
ne zaklopke, ki omogočajo odtekanje krvi 
iz spodnjih delov okončin v zgornje dele. 
Zdrave zaklopke omogočajo tudi pretok 
venske krvi iz povrhnjega v globok venski 
sistem. Če kri v venah zastaja, se njihove 
stene razširijo, venske zaklopke se razma-
knejo, kri zastaja v spodnjih delih nog. Vse 
to privede do simptomov:
•	 občutka težkih in utrujenih nog,
•	 pekočih bolečin v nogah,
•	 oteklin,
•	 nočnih krčev,
•	 srbenja nog.

Kronična venska bolezen je deloma 
prirojena, gre za družinsko manjvre-
dnost venske stene in venskih zaklopk. 
Navadno se pojavlja po 30. letu, pogo-
steje prizadene ženske.

Kronično vensko popuščanje je na-
predujoča kronična bolezen. Bolezen 

pogosto neopazno napreduje. Na koži 
se kaže kot metličaste vene, mrežaste 
vene, krčne žile, otekline gležnjev, te-
mnejša obarvanost kože in kot venska 
razjeda na območju goleni.

DIAGNOSTIKA
Kronično vensko popuščanje lahko 

že s kratkim pregledom ugotovi vaš 
osebni zdravnik. V primerih, ko je pred-
videno operativno zdravljenje krčnih 
žil, pa so potrebne dodatne preiskave. 
Najpomembnejši je ultrazvočni pregled 
ven, t. i. dopplerski pregled ven spo-
dnjih okončin. Ta neboleča preiskava 
prikaže smer in hitrost toka krvi ter ve-
likost ven, pa tudi stanje povrhnjih ven; 
najvažnejše pa je ugotavljanje preho-
dnosti globokega venskega sistema.

ZDRAVLJENJE
Pri zdravljenju kroničnega venske-

ga popuščanja je najvažnejša elastič-
na kompresija nog z elastičnimi povoji 
ali nogavicami in mobilizacija mišične 
črpalke (predvsem hoja). Medikamen-

tozno zdravljenje se uporablja za sta-
bilizacijo venske stene. Pri napredovani 
bolezni pride v poštev operativno zdra-
vljenje.

Deset praktičnih nasvetov za raz-
bremenitev nog:
•	 ob vsaki priložnosti gibajte z noga-

mi; 
•	 izberite si primeren šport (hoja, 

gimnastika, ples, plavanje ...);
•	 izogibajte se virom toplote;
•	 privoščite svojim nogam hlad (npr. 

prhanje s hladno vodo);
•	 izogibajte se zaprtju in zmanjšajte 

čezmerno težo;
•	 nosite primerna oblačila (udobna, 

mehka, ne preozka);
•	 nosite čevlje s primerno peto (3–4 

cm);
•	 pogosto masirajte noge (od stopal 

proti stegnom);
•	 dogodki, kot so nosečnost in jema-

nje kontracepcijskih tablet, povečajo 
težave z venami.

M A R T I N A  H R OVAT
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Začniva na začetku. Zanimajo me vaši glasbeni začetki. 
Ko sem bil star pet let sem začel s kljunasto flavto, po-

tem pa sem nadaljeval s klavirjem. Seveda v Glasbeni šoli 
Risto Savin Žalec.

Družina Kozmus je z glasbo tesno povezana. Vaša star-
ša sta se ukvarjala z glasbo. Kako?

Moj oče je bil zaposlen v glasbeni šoli vse od njene usta-
novitve, to je od leta 1957, ko je začel poučevati harmoniko, 
kratek čas je opravljal dolžnosti ravnatelja. 

Glasbo pa ste v zibel položili tudi svoji hčeri Evi Nini 
Kozmus, ki je izjemno uspešna in nadarjena glasbenica. 
Ne bodite skromni – povejte nam, kje je, kaj počne?

Moja hči trenutno igra kot solo flavtistka operno simfo-
ničnega orkestra Gran Teatro del Liceu v Barceloni, v Franciji 
opravlja doktorat ter koncertira praktično po vsem svetu. 

Ste magister glasbenih znanosti, za svojo nalogo ste si 
izbrali skladatelja Rista Savina. Ste svojo kariero začeli 
v glasbeni šoli, kjer ste zdaj ravnatelj?

Vseskozi sem zaposlen na naši glasbeni šoli.

Po dobrih dvajsetih letih službovanja ste se odločili kan-
didirati za ravnatelja glasbene šole. Kaj vas je gnalo?

Po pravici povedano, ne vem. Zdelo se mi je, da bi lah-
ko kot ravnatelj veliko prispeval k delu glasbene šole in na 
splošno veliko prispeval h kulturnemu dogajanju v našem 
šolskem okolišu. Vedno sta me zanimala le delo in dobrobit 
naših učencev in zaposlenih.

Je pomembno, da je ravnatelj glasbene šole tudi glas-
benik? Ne bi šlo bolje ekonomistu ali pravniku?

Težko si predstavljam, da bi bil ravnatelj glasbene šole 
nekdo, ki ni glasbeno izobražen. Navsezadnje je to smiselno 
zapisano tudi v zakonskih določilih. Ravnatelj je pedagoški 
in poslovni vodja glasbene šole, predvsem pedagoški del 
in seveda tudi poslovni, glasbeno nestrokovna oseba tega 
praktično ne bi zmogla opravljati. 

Koliko še imate stika z glasbo, s poučevanjem?
Z glasbo imam stik vsak trenutek, v smislu muziciranja 

pa imam čas le še doma, za svojo dušo. Poučujem ne, saj za 
to ni časa. 

Kakšen profesor je bil Gorazd Kozmus? Menda precej 
strog.

O tem naj sodijo drugi. Vem pa, da sem se vedno trudil 
biti pošten in enak do vseh. In tako se trudim tudi kot ravna-
telj. Zavedam pa se, da se lahko zgodijo tudi kakšne napake.

Konec maja imate sprejemne preizkuse za naslednje 
šolsko leto. Razlogov, zakaj vpisati otroka, je verjetno 
veliko. Obstaja razlog, zakaj otroka ne vpisati?

Prav gotovo takšnega razloga ni. Druga zgodba pa so 
naše zmožnosti, koliko otrok lahko vpišemo. Kot verjetno 
veste, širitev dejavnosti glasbenega šolstva že dolgo ni, za-
poslovati se ne sme, povpraševanje po naših storitvah pa je 
veliko in narašča. Hudo mi je za vse otroke, ki jih ne more-
mo sprejeti, saj jih starši potem v želji, da bi jim nudili nekaj 
glasbene izobrazbe, vpišejo h kakšnemu zasebniku, ki ima 

Intervju z mag. Gorazdom Kozmusom, 	
ravnateljem Glasbene šole Risto Savin Žalec

Ena glasbena šola, štirje dislocirani oddelki, veliko zborov, sedem orkestrov, cel 
kup komornih skupin, 37 zaposlenih in več kot 500 učencev – to je Glasbena šola 
Risto Savin Žalec, ki jo že šesto leto odlično vodi mag. Gorazd Kozmus. 

Več kot očitno je, da je svojemu delu popolnoma predan. S svojo strokovnostjo 
sodeluje v raznih strokovnih združenjih. Sicer je premišljeno redkobeseden, ko pa 
gre za zagovor javnega glasbenega šolstva, mu ne zmanjka besed. Daje vtis, da na-
tanko ve, kaj hoče. Je direkten, ne ovinkari in pove, kar misli. Jasno zagovarja vizijo 
glasbene šole: »Glasbena šola Risto Savin Žalec želi ostati uveljavljena, družbeno 
odgovorna nosilka glasbenega izobraževanja. Delovanje šole mora biti prepoznav-
no po kakovostnem in odličnem izobraževalnem delu. Vzgojiti želimo ljubiteljske 
glasbenike, bodisi izvajalce ali poslušalce. Z našim delom želimo vzgojiti razgleda-
ne ljudi in jih na kulturno-glasbenem področju obogatiti z dodatnim znanjem. Tiste 
učence, v katerih prepoznamo večjo nadarjenost in ljubezen do glasbe, pa želimo 
usmeriti na pot nadaljnjega glasbenega izobraževanja. Prav za vse pa si želimo, da 
bi za vedno obdržali ljubezen do glasbe, pa čeprav v nekem oddaljenem skritem 
kotičku srca.«
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pogosto sam komaj kaj končane glasbene izobrazbe. Ko do-
jamejo svojo zmoto, je že prepozno. Škoda je že narejena.

Na žalost lahko pri nas vsak poučuje kot zasebnik v sklo-
pu društev ali kakršnihkoli oblik zasebništva. To področje je 
popolnoma neurejeno. Velik korak naprej bi naredili že, če 
bi zaščitili ime »glasbena šola«, da ga ne bi smel kar vsak 
uporabiti.

Koliko je v glasbi, v glasbenem šolanju pomemben ta-
lent in koliko vztrajnost, delovne navade? 

Verjetno bi vam na to vprašanje vsak pedagog različno 
odgovoril. Sam menim, da je talent seveda »velika stvar«, ki 
pa jo običajno premaga pridnost. Seveda pa tudi pridnost 
nič ne pomaga brez talenta …

Česa vse se lahko učijo v vaši glasbeni šoli?
Pri nas poučujemo praktično vse predmete vseh progra-

mov. Poenostavljeno povedano, vsa glasbila, petje in ples.

Kaj narediti, če se otrok začne upirati in želi prekiniti 
šolanje na glasbeni šoli? Do kdaj vztrajati pri glasbenem 
izobraževanju? In kako pomemben je izbor inštrumen-
ta? Včasih je kakšen tudi modna muha, kajne?

Otrok mora pouk obiskovati z veseljem. Če bo otrok obi-
skoval pouk glasbila, ki ga sam želi igrati, in to ne bo tisto, 
kar želijo starši, bo tudi bolj uspešen. Starši morajo upošte-
vati otrokove želje, pa četudi želi prenehati šolanje. Lahko 
povem, da je izstopov iz glasbene šole izjemno malo, prak-
tično nič. 

Koliko otrok, ki so končali šolanje na Glasbeni šoli Risto 
Savin, nadaljuje oz. ostane v glasbenih vodah?

Tega podatka vam številčno ne znam povedati, prav go-
tovo pa veliko. Vsako leto pa šolanje na srednji stopnji glas-
benega izobraževanja nadaljuje okoli pet učencev. Včasih 
manj, včasih več.

Zasledila sem, da imate tudi programe namenjene od-
raslim …

Pri nas ponujamo možnost izobraževanja pri vseh pred-
metih tudi odraslim, vendar le pod pogojem, da s tem ne za-
sedejo prostora otroku. To pa pomeni, da je takšnih priložnosti 
za odrasle v bistvu zelo malo, so pa. Smo pa letos ustanovili 
oddelek baleta za odrasle. Povpraševanje je zelo veliko. 

Kaj ocenjujete, je vaš največji uspeh v vlogi ravnatelja?
Ne vem, tudi o tem naj sodijo drugi.

Pred kratkim smo se skupaj z vami veselili odprtja nove 
baletne dvorane. Čudovita je. Naslednji večji cilj pa je?

Še vedno si želimo večje šole. Učitelji imajo premajhno 
zbornico, konference imamo v dvorani. Idealno bi bilo, da bi 
imeli učitelji vsak svoje učilnice, kar bi bilo z vidika sestavlja-
nja urnika za otroke seveda ugodneje.

Prostori na našem oddelku na Polzeli so primerni, okolje 
za glasbeno delovanje je odlično. Hvala županu, gospodu 
Jožetu Kužniku za vse razumevanje in podporo.

Je glasbena šola dovolj povezana z lokalnim okoljem?
Brez povezanosti z okoljem ne gre. To področje vseskozi 

negujemo in menim, da smo zelo uspešni. Vabijo nas povsod 
in povsod sodelujemo. Se je pa že začelo dogajati, da včasih 
preprosto ne zmoremo. Zgodilo se je že, da smo na en dan 
imeli osem prireditev.

In vi ste prisotni na skoraj vseh, kajne?
Prisoten sem na vseh prireditvah, kjer nastopajo naši 

učenci. To je del pedagoškega vodenja, tako vidim, kaj se 
dogaja v razredih, na šoli oziroma s posameznimi učenci. 
Dejansko poznam vse otroke po imenu.

Je pa res, da je včasih nemogoče biti prisoten na vseh 
prireditvah, predvsem pa mi potem zmanjka časa za ude-
ležbo na kakšnih zunanjih prireditvah, kamor sem povabljen 
in kjer ne sodelujemo z glasbenimi točkami. Ampak zdaj so 
se že vsi navadili in vedo, da če me ni na takšne prireditve, 
potem sem prav gotovo na kakšnem nastopu naših učencev. 
In učencem ter našim učiteljem dam vedno prednost.

Učenci pogosto tekmujejo – kakšne uspehe dosegajo?
Naši učenci redno in veliko tekmujejo na tekmovanjih 

doma in v tujini. Že skoraj po pravilu se vračajo z najvišjimi 
odličji, kar je tudi eden izmed dokazov izjemne strokovnosti 
našega kolektiva. Na naši spletni strani (http://www.gszalec.
si/dosezki-ucencev) jih redno poimensko predstavljamo.

Lahko rečete, da je Glasbena šola Risto Savin Žalec šola 
s posluhom?

Da … s posluhom do otrok, njihovih družin, zaposlenih, 
občin ustanoviteljic, okolja …

Kakšen mora biti dober glasbeni pedagog?
Dober glasbeni pedagog mora biti takšen, kot so peda-

gogi, ki so zaposleni na naši glasbeni šoli. Takšnih ni veliko! 
Tudi takšnih kolektivov ni in ravno zato si vsak želi, da bi 
dobil službo pri nas.

Glede na to, da vas videvamo na res veliko prireditvah 
po vsej dolini, predvidevam, da prostega časa nimate 
veliko. Pa vendar – kaj počnete, ko niste ravnatelj?

Ko sem doma, lahko v miru kaj naredim še za službo …

Kakšno glasbo poslušate v avtu?
Poročila.

Kakšen je vaš življenjski moto?
Po pravici povedano, lahko bi si kaj izmislil, ampak ga 

nimam. 
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Marko Repnik, vodja JSKD RS, OI Žalec, član sveta JZ 
Glasbena šola Risto Savin Žalec:

Gorazd Kozmus je človek sodelovanja in velikih idej. Nje-
govi projekti na glasbeni šoli so v okolje vnesli veliko sve-
žine in občudovanja, v širši kolektiv sodelavcev pa dodatno 
motivacijo in zagon. Je dober in razumevajoč sogovornik, ki 
ga žene pozitivna energija, s katero rad okuži tudi ljudi okoli 
sebe. Sodelovati z njim in celotno glasbeno šolo je vedno 
pozitivna izkušnja, ki zaradi načina njegovega dela vedno 
pelje v dodano vrednost.

Maja Keblič, profesorica na Glasbeni šoli Risto Savin Ža-
lec, pomočnica ravnatelja:

Gorazd Kozmus je ravnatelj, sodelavec in Človek, ki ima 
jasno vizijo dela usmerjeno v dobro otrok, učiteljev in širše 
lokalne skupnosti. Njegove prijazne besede so lahko kratke 
in lahkotne, a njihov odmev je neskončen.

Nina Baša, profesorica na Glasbeni šoli Risto Savin Žalec, 
nekdanja predsednica sveta:

Njegova vrata pisarne so za vse nas, ki delujemo v ko-
lektivu Glasbene šole Risto Savin Žalec, vedno odprta. Ve-
dno je pripravljen slišati tudi našo plat zgodbe, če pride do 
nesporazuma. Vse naše projektne ideje (pa naj zvenijo še 
tako nedosegljive) so sprejete z odprtimi rokami. In zaradi 
vsega tega radi prihajamo v službo, saj gospod ravnatelj s 
svojim pedagoškim pristopom ustvarja pozitivno delovno 
okolje, kar dokazujejo tudi uspešnost na tekmovanjih, pri-
sotnost na številnih prireditvah in predvsem veselje naših 
učencev do obiskovanja naše šole. Menim, da je njegov sr-
čen odnos do dela in zaposlenih tisti, zaradi česar ime naše 
šole poznajo tudi drugod širom po Sloveniji. 

O mag. Gorazdu Kozmusu so povedali:

Mag. Kozmus, najlepša hvala, ker ste si vzeli čas za pogo-
vor, čeprav ste zlasti te dni, ko gre šolsko leto h koncu, v še 
večji gneči kot sicer. Moja zaključna misel zagotovo ne izraža 
samo mojega mnenja: Lepo je delati z Glasbeno šolo Risto 

Savin Žalec – z vami, s profesorji, z učenci. Težko si predsta-
vljam dogodke brez vas. Cenim, ker je vsak vaš nastop, če-
tudi je samo en »majhen detajl v mozaiku prireditve«, za vas 
pomemben, skrbno pripravljen in odgovorno izveden. 

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K
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Ste član športnega, gasilskega, kulturnega, motorističnega 
ali katerega drugega društva? Morda tudi vašemu društvu po 
novem ni treba izdajati računov in zato ne potrebujete davčne 
blagajne, če letno ne presežete pet tisoč evrov iz pridobitne 
dejavnosti. Kako vedeti, ali za vaše društvo velja ta izjema? 
Pojasnjujemo novosti, katere veljajo od 4. julija 2016 dalje. 

ŠTEJE VSE, Z RAČUNOM ALI BREZ
V znesek pet tisoč evrov se všteva vrednost vseh dobav, 

ki jih nepridobitna organizacija opravi v tekočem koledarskem 
letu, ne glede na to, ali je dobava oproščena plačila DDV ali ob-
davčena z DDV, in ne glede na to, komu je dobava opravljena.

KDAJ NI TREBA IZDATI RAČUNA KLJUB PRESEŽENIM PETIM 
TISOČAKOM

Društvo ali katera druga nepridobitna organizacija mora, 
da ji na dogodku ni treba izdati računov, če preseže pet tiso-
čakov, izpolnjevati nekaj pogojev. Dogodek mora biti name-
njen, kot že rečeno, zbiranju sredstev za lastno korist, dru-
štvo ga organizira priložnostno, poleg tega se s prodajo na 
takšnem dogodku ne izkrivlja konkurenca. 

Kaj pomeni priložnostno? 
Furs ne pojasnjuje, kolikokrat natančno na leto naj bi to bilo, 

a dodajajo: dogodek, ki se denimo ponavlja enkrat na teden, 
ni več priložnosten, sta pa denimo dva ali trije na leto. Primer: 
izleti, ki jih organizira planinsko društvo, niso priložnostni, poleg 
tega gre plačilo zgolj za kritje stroškov posamičnega izleta.

Društvo mora poleg tega izpolnjevati še nekaj pogojev, in 
sicer, da nima za cilj dosegati dobička, da v društvu delujejo 
in ga vodijo večinoma prostovoljci in da so cene, ki jih za-
računavajo, nižje, kot jih zaračunavajo podjetja, ki opravljajo 
dejavnost, za katero pa obračunavajo DDV.

KDAJ SE IZDA RAČUN ZA ČLANARINO
Z vidika izdajanja računov po novem sicer velja, da dru-

štvo, ki s pridobitno dejavnostjo ne dosega pet tisoč evrov 
oziroma predvideva, da jih ne bo, v nobenem primeru ne izda 
računa za članarino. Če pa društvo presega pet tisoč evrov, 
mora, če del članarine porabi za pridobitno dejavnost, za čla-
narino izdati račun.

PODJETJU V VSAKEM PRIMERU IZDATE RAČUN
Društvu, ki izpolnjuje vse pogoje, ni treba izdati računa le, 

če prodaja fizični osebi (porabniku), če prodaja davčnemu 
zavezancu, denimo podjetju ali podjetniku, pa je treba račun 
vedno izdati. Torej, tudi če društvo izpolnjuje vse pogoje, da 
mu ni treba izdajati računov, med te spada znesek pet tisoč 
evrov prihodkov iz pridobitne dejavnosti na leto, če denimo 
proda piškote obiskovalcu dogodka, mu računa ni treba iz-
dati, če pa proda piškote gostincu, mu mora račun izdati. Če 

gostinec društvu plačilo nakaže na transakcijski račun, dru-
štvo ne potrebuje davčne blagajne.

KATERI DOHODKI SPADAJO V PRIDOBITNO DEJAVNOST
Načeloma je tako, da je dejavnost pridobitna, če se opra-

vlja na trgu zaradi pridobivanja dobička, in s tem, ko opra-
vljate dejavnost, konkurirate drugim osebam na trgu. Med 
dohodke iz pridobitne dejavnosti spadajo denimo dohodki 
iz prodaje blaga in storitev, vključno s prodajo spominkov 
članom ali nečlanom. Med te dohodke štejemo tudi hrano in 
pijačo, ki jo društvo proda članom ali nečlanom v klubskih 
prostorih. Sem spadajo tudi najemnine iz oddajanja prosto-
rov v lasti društva. Prav tako se štejejo plačila članov in ne-
članov za udeležbo na različnih dogodkih, ki jih organizira 
društvo, in dohodki od srečelovov in podobnih iger na srečo.

Med dohodke iz nepridobitne dejavnosti spadajo denimo 
donacije in članarine. Zadnje pa le, če te delno ali v celoti ne 
pomenijo plačila za določene izdelke ali storitve. 

SREČELOV GRE V KVOTO PET TISOČ EVROV
Društva po navadi zbirajo sredstva za svoje delovanje na 

dogodkih tudi s srečelovom ali tombolo. Je to tudi pridobitna 
dejavnost, se torej s prodajo srečk zbrani denar šteje v kvoto 
pet tisoč evrov? Če društvo zbere nekaj sto evrov s prodajo 
srečk, se to prišteje k prihodkom iz pridobitne dejavnosti.

Sicer pa društvu za prodajo srečk za igre na srečo že do 
zdaj ni bilo treba izdajati računov. Mora pa popisati začetne 
in končne zaloge. Kadar gasilsko društvo priredi srečelov v 
sklopu veselice, pri tem pa skupna vrednost srečk ne presega 
pet tisoč evrov in hkrati vrednost posameznega dobitka ne 
presega zneska 300 evrov, društvo ne potrebuje dovoljenja za 
prirejanje občasne igre na srečo, ki ga podeli finančno ministr-
stvo. Kljub temu pa lahko posamezno društvo priredi srečelov 
v enem koledarskem letu samo enkrat in ob večdnevnih prire-
ditvah le v sklopu prireditve enega dne, pojasnjujejo na Fursu. 

Ne veste, ali se vaše društvo lahko izogne 	
izdajanju računov? 

GOSPODARSTVO

Nič več računov na gasilskih veselicah
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GOSTINEC NI DRUŠTVO

Na Fursu še opozarjajo, da se v kvoto pet tisoč evrov ne 
prištevajo prihodki, ki jih ustvari gostinec, če prodaja hrano 
in pijačo na veselici v sklopu svoje dejavnosti. V tem primeru 
ne gre za prihodke društva. Poleg tega za gostinca, če pro-
daja na veselici, ne velja izjema za izdajanje računov. Račun 
mora izdati in ga tudi davčno potrditi. Prav tako mora izdajati 
račune denimo članica društva kmečkih žena, če na dogod-
ku društva v sklopu svoje dejavnosti, na primer dopolnilne 
dejavnosti na kmetiji, prodaja svoje izdelke v svojem imenu. 
Prihodki se v tem primeru štejejo k prihodkom dejavnosti, za 
prodane izdelke je treba izdati račun in ga davčno potrditi.

KAJ NAREDITI, ČE MED LETOM PRESEŽETE ZNESEK

Društvu ni treba izdajati računov, če letno ne dosega pet 
tisoč evrov oziroma če se predvideva, da ne bo zaslužilo to-
liko. Lahko pa se zgodi, da društvo med letom preseže mejo 
pet tisoč evrov. V tem primeru od takrat izdaja račune in jih 
tudi davčno potrjuje, če prejme plačilo v gotovini. Prav tako 
mora račun izdati, če plačilo ni v gotovini, a v tem primeru ga 
ni treba davčno potrditi.

ZA KOLIKO LAHKO DRUŠTVO PRESEŽE PET TISOČ EVROV
Pravilnik ne določa, za koliko lahko društvo na dogod-

ku preseže pet tisoč evrov in je še upravičeno do izjeme pri 
izdajanju računov, prav tako tega ne pove finančna uprava. 

KAKO ZAMENJATI STARO POSOJILO ZA UGODNEJŠE

Če posojilo, morda z variabilno obrestno mero, že imate, 
vam bo večina bank ponudila novega. Torej, poplačati morate 
že najeto posojilo in najeti novega z ugodnejšo (fiksno) obre-
stno mero. S tem seveda pridejo tudi novi stroški, veliko bank bo 
želelo še enkrat oceniti vašo posojilno sposobnost in podobno. 

Ali boste z menjavo posojila dejansko prihranili, je tako 
odvisno od več dejavnikov, tudi od tega, koliko posojila ste 
že odplačali, koliko ga še morate, pod kakšnimi pogoji ste ga 
sklenili in tako naprej. Veliko je odvisno od politike banke in 
vaše posojilne pogodbe. 

KDAJ SE SPLAČA KONVERTIRATI? 
Takrat, ko je pred vami še daljša doba odplačevanja po-

sojila oziroma ko še niste odplačali večjega dela glavnice. 
»Sicer pogosto vidim posojila iz leta 2008, 2009 z dobo od-
plačevanja 20 oziroma 25 let, ki imajo okoli osemodstotno 
fiksno obrestno mero. Tem posojilojemalcem svetujem, naj 
spremenijo veljavne posojilne pogoje, saj lahko tako prihra-
nijo tudi do več deset tisoč evrov,« pripoveduje sogovornica. 

Če pa ste denimo večino posojila in večino glavnice že od-
plačali (denimo, da posojilo odplačujete že osem let, čaka pa 
vas še nadaljnjih osem let odplačevanja), se vam sprememba 
najverjetneje ne izplača. Je pa prav, da primerjate svoje pogo-
je ob sklenitvi s pogoji, ki veljajo danes, in si naredite preračun.

KAKŠNE STROŠKE LAHKO PRIČAKUJETE?
Seveda, če banka zahteva, da sklenete novo posojilo s 

fiksno obrestno mero, temu sledijo tudi novi stroški. V tem 
primeru vas čakajo stroški odobritve novega posojila, stroški 
predčasnega poplačila starega posojila (ti veljajo samo za ti-
ste, ki so posojilo vzeli pred avgustom 2010, ko je začel veljati 
novi zakon o potrošniških kreditih), nekatere banke lahko od 
vas zahtevajo tudi vnovične cenitve, stroški notarja …

SO POGOJI ZA POSOJILA PREVEČ DOBRI, DA BI BILI RESNIČNI?

Preden najamete posojilo, preverite, kaj vse morate še 
skleniti, da dobite posojilo. Sklenitev življenjskih zavarovanj, 
oblike varčevanj, dragi transakcijski računi, vzeti morate še 
kreditno kartico … To so najbolj klasična pogojevanja, ki vam 
jih lahko naložijo banke in vas na koncu zelo drago stanejo.

PRAKSA V BANKI: POPLAČAJTE TRENUTNO POSOJILO IN 
VZEMITE NOVEGA

Kakšne prakse imajo pri spremembah posojil, smo vprašali 
tudi banke. Večina je odgovorila, da zaznavajo več povpraševanja 
po posojilih s fiksno obrestno mero. Če pa želite posojilo z varia-
bilno obrestno mero spremeniti v takega s fiksno obrestno mero, 
boste pri večini morali poplačati staro posojilo in vzeti novega. 
Ob tem sicer dodajmo, da v banki BKS posojila s fiksno obrestno 
mero ne boste dobili. Če si želite posojila s fiksno obrestno mero, 
pa ste komitent BKS, v banki odgovarjajo, da za stranke najdejo 
drugačno rešitev. V Poštni banki Slovenije pa imajo potrošniška 
posojila s fiksno obrestno mero, a le z ročnostjo do pet let. 

Kakšni stroški pa vas čakajo, če se odločite, da boste najeli 
novo posojilo, poplačali staro in nato odplačevali novega po 
fiksni obrestni meri? Različno, odvisno od banke in tudi od 
posojila. Denimo v NKBM strošek odobritve posojila znaša od 
145 do 370 evrov (odvisno od višine posojila in vrste zavaro-
vanja), pri takšnem načinu spremembe obrestne mere pa je 
treba upoštevati še druge stroške, kot so strošek predčasnega 
odplačila starega posojila in morebitni drugi stroški, recimo 
izbrisno dovoljenje za poplačilo starega posojila, vpis hipo-
teke za novoodobreno posojilo, strošek cenitve, odgovarjajo 
v banki. V Sparkasse morate ob spremembi vrste obrestne 
mere poravnati stroške aneksa v višini 0,25 odstotka od sta-
nja nezapadle glavnice, minimalno 80 evrov, maksimalno 250 
evrov, morda vas čakajo še notarski stroški. V Hypo Alpe-Adrii 
pa boste denimo za najem novega posojila za poplačilo starih 
posojilnih obveznosti plačali strošek odobritve posojila v višini 
0,75 odstotka od zneska odobrenega posojila, minimalno 50 
evrov, maksimalno 200 evrov, in še strošek ocene tveganja v 
višini 1,50 odstotka od zneska odobrenega posojila.

Fiksna ali spremenljiva obrestna mera?
Vir: Finance.

B O J A N A  K R A L J  K O S

Vir: Finance. 
B O J A N A  K R A L J  K O S
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»Če je ročnost posojila do deset let, še zagovarjamo va-
riabilno obrestno mero. Ko pa je doba daljša od desetih let, 
takrat je bolje izbrati dobro fiksno obrestno mero,« svetuje 
strokovnjakinja.

POSOJILO S FIKSNO OBRESTNO MERO
Pri posojilu s fiksno obrestno mero se banka s stranko do-

govori za obrestno mero, ki ostane nespremenjena celotno 
obdobje odplačevanja posojila.

PODJETNIKI se ob najemu posojila vse pogosteje sre-
čujejo z dilemo, ali izbrati posojilo s fiksno ali spremenljivo 
obrestno mero. Sodeč po podatkih Banke Slovenije, je izbira 
postala zanimiva šele v zadnjem času. Posojila s spremenljivo 
obrestno mero, ki so vezana na medbančno obrestno mero 
evribor, so še pred dobrim letom močno prevladovala na slo-
venskem trgu – tako je bilo sklenjenih več kot 90 % vseh po-
sojil. Danes se to razmerje počasi spreminja. Poglejmo, zakaj.

Prednosti:
•	 Nižja tveganja in manj negotovosti. Podjetje si lahko zelo 

natančno izračuna prihodnje stroške.
•	 Dogajanje v gospodarstvu in ukrepi Evropske centralne 

banke (ECB) na višino posojila in s tem poslovanje pod-
jetja nimajo vpliva.

Slabosti:
•	 Posojilo s fiksno obrestno mero je običajno dražje od 

posojila s spremenljivo obrestno mero, kar pomeni, da so 
mesečni obroki vsaj na začetku dobe odplačevanja višji.

•	 V primeru znižanja medbančne obrestne mere evribor 
podjetje ne more pričakovati znižanja anuitete (meseč-
nega obroka, ki ga mora poravnati banki).

POSOJILO S SPREMENLJIVO ALI VARIABILNO OBRESTNO 
MERO

Podobno kot pri posojilu s fiksno obrestno mero se ban-
ka in posojilojemalec dogovorita za obrestno mero oziroma 
pribitek, h kateremu se prišteje evribor. Banke običajno upo-
rabljajo 3-, 6- in 12-mesečni evribor. Seštevek pribitka, ki je 
fiksen, in evribora je obrestna mera, po kateri mora posojilo-
jemalec odplačevati posojilo banki.

Primer:
Pribitek znaša 2,5 %, evribor pa 1 %.
Obrestna mera posojila bo na začetku znašala 3,5 % (če 

ne upoštevamo stroškov odobritve posojila), vendar se bo v 
določenem časovnem intervalu, ki je odvisen od tega, kateri 
evribor uporablja banka (3-, 6- ali 12-mesečni evribor), spre-
minjala. Če bo evribor, ki se običajno giblje skladno s ključ-
nimi obrestnimi merami ECB, zrasel, se bo mesečna anuiteta 
podražila, če bo padel, pa se bo pocenila.

Prednosti:
•	 Posojilo s spremenljivo obrestno mero je vsaj na začetku 

dobe odplačevanja praviloma precej cenejše od tistega s 
fiksno obrestno mero.

•	 Izreden padec evribora, takšen, kot smo mu priča danes, 
lahko pri določenih bankah povzroči celo znižanje pribit-
ka in s tem precej nižje stroške za podjetnika.

Slabosti:
•	 Višje tveganje. Ekstremno zvišanje evribora lahko zviša 

anuiteto tudi za 30 %.
•	 Neprestana negotovost. Podjetje ne more natančno opre-

deliti stroškov posojila. Gospodarskih ciklov se zlasti na 
dolgi rok namreč ne da napovedovati, nepredvidljivi do-
godki lahko povzročijo podražitev ali pocenitev posojila.

KATERE VRSTE POSOJILO JE PRAVO ZA VAS?
Kot smo že omenili, se danes vse več posojilojemalcev 

odloča za sklenitev posojil po fiksni obrestni meri. To še 
posebno velja za podjetnike, ki najemajo posojila, nižja od 
250.000 evrov. Zakaj? Odgovor je varnost in tudi boljša po-
nudba bank, ki so se prilagodile okolju nizkih obrestnih mer. 
To pa ne pomeni, da se v določenih primerih še vedno ne 
izplača odločiti za posojilo s spremenljivo obrestno mero.

To velja zlasti za posojila krajše ročnosti. ECB je namreč 
z zadnjimi odločitvami jasno pokazal, da bo še nekaj časa 
tiskal denar in ohranjal nizke obrestne mere, kar pomeni, da 
bodo ostale izjemno nizke tudi medbančne obrestne mere 
evribor, ki so v zadnjem času celo negativne. Sredi marca je 
tako na primer 3-mesečni evribor znašal – 0,224 %, 6-meseč-
ni je padel na – 0,139 %, 12-mesečni pa na – 0,023 %. Dolgo-
ročno povprečje se sicer giblje okrog 2,5 %.

Primer 1
•	 Posojilo: 100.000 evrov.
•	 Doba vračanja: 24 mesecev.
•	 Zavarovanje: hipoteka.
1. Fiksna obrestna mera: 4 %.
•	 Efektivna obrestna mera: 4,23 % (njen izračun vključuje 

stroške odobritve posojila in interkalarne obresti v skupni 
višini 325 evrov).

•	 Anuiteta: 4324,5 evra.
•	 Celotni stroški kredita: 4542,4 evra.
2. Spremenljiva obrestna mera: 2,87 % (pribitek 3 %, 6-me-
sečni evribor znaša – 0,13 %).
•	 Efektivna obrestna mera: 3,06 % (njen izračun vključuje 

stroške odobritve posojila in interkalarne obresti v višini 
275 evrov).

•	 Začetna anuiteta: 4292,4 evra.
Vir: Podjetniške finance.

B O J A N A  K R A L J  K O S

Kdaj vzeti posojilo z variabilno obrestno mero, 	
kdaj s fiksno?
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Nitka za motorno 
koso Husqvarna

od 3 31  € naprej

Motorna kosa 
MCCULLOCH T26CS

152 99  €
26 cm3 | 0,75 kW | 
možnost namestitve 
raznih priključkov 
| 5,0 kg

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.
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PAN TIM d.o.o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00

Vrtna 
kosilnica 
JONSERED 
LM 2153 CMDA

579 00  €
163 cm3 | 2,4 kW @ 2900 min-1 | 
širina košnje 53 cm | samohodna 
| variabilna hitrost | pobiranje | 
mulčanje | stranski izmet

FORSTFORSTFORST FORSTFORST
V NARAVI KOT DOMA

FORST

FORST

FORST

Škoda zaradi divjadi pomeni neželeno delovanje na člo-
vekovo premoženje in najpogosteje nastane na kmetijskih 
zemljiščih, drevesnih nasadih, sadovnjakih, vrtovih in goz-
dovih. Tudi Občina Polzela pri tem ni izjema, saj tudi pri nas 
divjad povzroča škodo. Med prostoživečimi živalmi največ 
škode povzroči divji prašič, in sicer v 65 %, sledita pa mu 
srnjad in mala divjad (vrana, lisica …).

 
Eden izmed razlogov za povzročeno škodo zaradi div-

jadi je pomanjkanje miru v osnovnem življenjskem prostoru, 
tj. v gozdu. Divjad, ki nima potrebnega miru, spremeni svoj 
življenjski ritem, kar se pokaže s povečanjem škode na kme-
tijskih rastlinah. Najpogosteje se umakne na večje kmetijske 
površine, zlasti v vinograde in na večje kmetijske komplekse, 
kot so žitna polja in koruzni nasadi. 

Za divjega prašiča je zelo zanimiva travnata ruša, kjer 
povzroča škodo z ritjem, ko išče mrčes in sočne korenine. 
Prihaja tudi v žitna polja, koruzo in krompir. 

V tem trenutku največ škode povzroči na krompirju. Ko 
koruza postane mlečna, je to za divjega prašiča prava po-
slastica. 

Srnjad povzroča škodo v sadjarstvu in vinogradništvu, in 
sicer z objedanjem vejic in mladik. Srnjad ima rada tudi stroč-
nice (fižol). 

Tudi vrana, sraka in šoja povzročajo na kmetijstvu škodo, 
ki ni zanemarljiva. Največ škode naredijo na kaleči koruzi. Te 
problematike se lovci zavedamo, saj je številčnost ptic zelo 
velika, vendar števila ne moremo zmanjšati. 

Predstavniki LD Polzela še posebej opozarjamo uporab-
nike oz. imetnike kmetijskih zemljišč, naj zemljišče pred ško-
dljivo divjadjo zaščitijo z elektroograjo oz. električnim pastir-
jem, kar se je izkazalo, da je najbolj učinkovita zaščita. 

Elektroograje so mobilne, kar je gospodarnejše, zagota-
vlja pa enako učinkovitost kot fiksno postavljena ograja. Po 
koncu rastne dobe se lahko elektroograja pospravi, s tem pa 
se omogoči nemoteno gibanje živali za iskanje hrane pozimi.

 
Lovska družina je z lastniki kmetijskih zemljišč pri odpravi 

škode korektna, saj vsi skupaj strmimo k čim manj povzroče-
ni škodi. Tudi lastniki zemljišč vzorno skrbijo, da te zaščitijo 
z elektroograjami, kar je pri nas postalo že dobro vpeljana 
praksa.

Za uspešno reševanje problematike se člani LD Polzela 
iskreno zahvaljujemo.

M A R T I N  S L A P R N I K

Škoda zaradi divjadi na kmetijskih kulturah

KMETIJSTVO

Škoda zaradi divjega prašiča na koruznem polju
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Ko je govora o čebelah in čebelar-
stvu, je pogosto mogoče slišati ozna-
ko, da je čebelarstvo poezija kmetij-
stva. Kaj natančno je mišljeno s tem, 
da je čebelarstvo kot ena izmed kme-
tijskih panog »poezija«?

Poskusimo ponuditi nekaj odgovo-
rov na to vprašanje. Izmed možnih ra-
zlogov so gotovo raznoliki čebelji pri-
delki, ki jih čebelarju ponuja ena sama 
žival – čebela, očitna drugačnost čebel 
od drugih živali v kmetijstvu, njeno 
brenčanje kril, ki je prijetna melodija če-
belarjevim ušesom, nepredvidljivost če-
belarskega uspeha v posamezni sezoni 
in podvrženost številnim dejavnikom, 
ki vplivajo na uspeh, ki se pozna na ka-
kovosti in količini pridelka ter ohranitvi 
zdravih čebeljih družin. Jasno postaja, 
da to ni povsem »lahkotna« poezija. Če-
belarstvo je poezija tudi zaradi številnih 
izzivov in neznank, ki zahtevajo več če-
belarjeve pozornosti, sposobnosti ra-
zumevanja, predvidevanja, pravilnega 
in pravočasnega odzivanja. Ključnega 
pomena je torej znanje. Znanje, prido-
bljeno tako iz praktičnih izkušenj kot 
iz izobraževanja, je tisto, ki čebelarju 
omogoči uspeh.

Številni izkušeni čebelarji z več let 
prakse, ki so doživeli neuspehe in tudi 
predvsem uspeh, pravijo, da o čebelah 
pravzaprav ne vedo nič. Ne gre za man-
ko znanja, ampak za realistično poni-
žnost pred poezijo čebelarstva. Znan je 
tudi t. i. »začetniški sindrom« čebelarjev, 
ki imajo komaj nekaj let izkušenj in so 
prepričani, da so popolnoma obvladali 
čebelarjenje. Sindrom običajno izzveni 
po nekaj letih bridkih izkušenj, ki pri-
nesejo streznitev, ki pa čebelarja, če ne 
obupa, popelje na pot vseživljenjskega 
učenja. Sad neuspehov je zavedanje, da 
ne vemo nič oz. zagotovo še premalo in 
da je potrebno izobraževanje. Modrost, 
na kateri je mogoče zgraditi uspeh, je 
torej Sokratova misel Vem, da nič ne 
vem.

Ena izmed vrhunskih slovenskih če-
belark, čebelarska mojstrica Marija Si-
vec, predavateljica in mentorica čebe-
larskega krožka, o tem pove naslednje: 
»Pri čebelah je tako, da potrebuješ zelo 
veliko znanja, ne moreš začeti kar tako, 
potrebno je izobraževanje, da začetnik 
sploh spozna, s čim se bo ukvarjal. Če 
hočeš biti čebelar, moraš biti priden za 
delo, moraš biti resen, moraš biti vztra-
jen, moraš biti pripravljen na to, da boš 
delal napake in napake popravljal, da se 
boš izobraževal. Jaz sem že trideset let 
čebelarka, izobražujem mlajše od sebe, 
pa še vedno grem na predavanja svojih 
kolegov, še vedno prisluhnem kolegom 
čebelarjem, ker še vedno ne vem vse-
ga.«

Velika večina slovenskih čebelarjev 
deli to prepričanje z gospo Sivec. To se 
pozna v redni in številčni udeležbi na 
čebelarskih izobraževanjih, ki so na raz-
polago čebelarjem po vsej Sloveniji. Iz-
obraževanja za čebelarje potekajo v or-
ganizaciji čebelarskih društev, institucij, 
ki delujejo na področju čebelarstva, npr. 
Kmetijski inštitut Slovenije, Nacionalni 
veterinarski inštitut pri Veterinarski fa-
kulteti idr., predvsem pa v organizaciji 
krovne čebelarske organizacije Čebe-
larske zveze Slovenije (ČZS).

Na Čebelarski zvezi Slovenije orga-
niziramo številna predavanja, delavnice, 
seminarje in tečaje z različnimi tema-
mi, ki se tičejo čebelarstva. Od oskrbe 
čebeljih družin, apitehničnih ukrepov, 
smernic dobrih higienskih navad, vse 
do čebelarskega turizma in medene 
kulinarike. Poleg tega smo v zadnjih 
nekaj letih izdali več strokovnih čebe-
larskih knjig in brošur, iz katerih se če-
belarji poučijo o marsičem. Vsak mesec 
že 118. leto zapored neprekinjeno pod 
istim imenom izhaja glasilo Slovenski 
čebelar. Na razpolago za svetovanje so 
čebelarjem tudi svetovalci specialisti in 
terenski svetovalci, ki delujejo pri Javni 
svetovalni službi v čebelarstvu. Navse-
zadnje lahko čebelarji številne koristne 

informacije, filme, gradiva pridobijo na 
spletni strani ČZS www.czs.si.

Na ČZS smo v preteklih letih največ 
poudarka namenili usposabljanju čebe-
larjev iz Smernic dobrih higienskih na-
vad v čebelarstvu na podlagi sistema 
HACCP, po katerih čebelarji lahko pri-
delajo varne čebelje pridelke vrhunske 
kakovosti, za katere so produktno od-
govorni. V obdobju 2009–2016 je bilo 
izvedenih po vsej Sloveniji več kot 350 
usposabljanj iz Smernic dobrih higien-
skih navad (osnovnih in obnovitvenih), 
udeležilo pa se jih je skupaj več kot 
11.000 udeležencev, ki so brezplačno 
prejeli knjigo Smernice dobrih higien-
skih navad v čebelarstvu (http://www.
czs.si/content/X3). Posledica tega so 
poleg doseganja visokih higienskih 
standardov med drugim tudi vrhunski 
rezultati na ocenjevanjih medu.

Z usposabljanji smo se odzvali tudi 
na pereč problem čebelarstva – varoje. 
Varoje so se v Sloveniji pojavile v začet-
ku 80 let in od takrat ogrožajo zdrav-
je in obstoj čebeljih družin. Čebelarje 
usposabljamo, kako lahko varoje ohra-
nijo pod nadzorom s pomočjo tehnolo-
ških ukrepov oz. t. i. apitehničnih ukre-
pov, s katerimi se brez uporabe zdravil 
zmanjšuje število škodljivih varoj v če-
belji družini. Večina slovenskih čebelar-
jev je prejela knjigo z naslovom Varoja, 
čebela, čebelar, kjer so ti postopki opi-
sani skupaj z drugimi načini zdravljenja 
z uporabo sonaravnih sredstev, ki ne 
znižujejo kakovosti čebeljih pridelkov ali 
jih onesnažijo. V obdobju 2009–2015 je 
bilo po vsej Sloveniji izvedenih več kot 
200 usposabljanj iz apitehničnih ukre-
pov, udeležilo pa se jih je več kot 7500 
udeležencev.

Zgodba o uspehu so tudi tečaji za 
čebelarje začetnike, ki jih v sedanji obli-
ki izvajamo od leta 2009 dalje in se jih 
je do zdaj udeležilo več kot 3000 če-
belarjev začetnikov. Posledica začetnih 
tečajev je zvišano vstopno znanje ob 

Kakovost pridelka in uspeh čebelarjev temelji na 
izobraževanju 
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začetku čebelarjenja. Ugodno pa so vplivali tudi na starostno 
strukturo v čebelarstvu z znižanjem povprečne starosti Slo-
venskih čebelarjev pod 60 let. Po vsej Sloveniji smo jih v tem 
času izpeljali že 64. Zanimivo pri vsem tem pa je, da kljub 
številnim izvedbam, v povprečju sedem začetnih tečajev 
na leto, povpraševanje še vedno presega vpisne zmožnosti. 
Kljub vsemu je to pozitiven podatek, saj nakazuje, da je lju-
dem mar za okolje in obstoj čebel in da prihodnost čebelar-
stva in z njim slavne tradicije ter zagotavljanja ekosistemske 
storitve opraševanja po vsej Sloveniji ter navsezadnje oskr-
ba s kakovostnimi čebeljimi pridelki in prehranska varnost v 
naši domovini ni ogrožena. Ne preseneča torej dejstvo, da je 
ravno iz Slovenije prišla pobuda za razglasitev svetovnega 
dne čebel pri Organizaciji združenih narodov. Ker postopki 
za razglasitev potekajo brezhibno, si obetamo razglasitev ko-
nec leta 2017, prvo praznovanje pa 20. maja 2018.

Na ČZS se izobraževanja čebelarjev lotevamo sistematič-
no. Vseživljenjsko, od vrtca dalje. Vertikala se začne z akcijo 
medeni zajtrk, ki poteka po številnih vrtcih in osnovnih šolah, 
njen namen pa je predvsem ozavestiti otroke o pomenu če-
bel. Na osnovnih in srednjih šolah deluje v Sloveniji več kot 
160 čebelarskih krožkov, ki jih obiskuje več kot 3000 otrok. 
Znanje o čebelah učenci izpopolnjujejo tudi na dnevnih de-
javnostih Centra šolskih in obšolskih dejavnosti.

Poleg že omenjenega začetnega tečaja od letos dalje 
nudimo tudi nadaljevalni tečaj za začetnike. Od uvedbe sis-
tema nacionalnih poklicnih kvalifikacij (NPK) dalje obstaja 
tudi poklicni standard za poklic čebelarja. Na ČZS izvajamo 
svetovalne postopke za pridobitev NPK čebelar. S številnimi 
predavanji pokrivamo različne teme v vsebinskih sklopih, kot 
so: biologija čebel, tehnologija čebelarjenja, vzreja, čebelje 
paše, čebelji pridelki in izdelki, zagotavljanje kakovosti čebe-
ljih pridelkov ter podjetništvo in trženje. Z večurnimi (5 do 
15 ur) seminarji na določene teme nudimo bolj zaokroženo 
in celovito znanje o tej temi, tako teoretično kot praktično. 
Vrhunec čebelarske izobraževalne vertikale je izobraževanje 
za pridobitev naziva čebelarski mojster.

Vrhunec izobraževanja čebelarjev na letni ravni pa je dr-
žavni čebelarski posvet z nazivom ApiSlovenija, ki poteka 
v Celju z vzporednim čebelarskim sejmom. ApiSlovenije se 
vsako leto udeleži več tisoč čebelarjev. Na posvetu lahko pri-
sluhnejo najnovejšim strokovnim dognanjem najboljših pre-
davateljev iz Slovenije in sveta kot tudi predstavitvam lastne 
prakse izkušenih čebelarjev. Nadejamo se, da bi v letu 2021 v 
Celju potekal tudi kongres svetovne čebelarske organizacije 
Apimondija, za izvedbo katerega smo kandidirali nedavno.

Slovenski čebelarji se zavedajo pomembnosti izobraže-
vanja, ki je eden izmed glavnih ciljev društvenega povezova-
nja v čebelarska društva in zveze. Z vseživljenjskim učenjem 
skrbijo, da se jim šum čebel ne sprevrže v žalostno poezijo.

M A R K O  B O R K O

KMETIJSTVO

Otroci na čebelarski učni poti na Brdu pri Lukovici v sklopu 
dneva dejavnosti na temo čebelarstva pod vodstvom 
predstavnic CŠOD

Nadaljevalni tečaj za čebelarje začetnike v Velikih Laščah pod 
vodstvom Braneta Borštnika

Tečaj za čebelarje začetnike na Brdu pri Lukovici

Strokovno predavanje na ApiSloveniji v Celju
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Vsi škrati, ki ste fit, na Gori Oljki morate bit'

Na startu so otroci prejeli kape in 
daljnoglede ter se prelevili v male na-
ravoslovce. Njihova naloga je bila, da 

rešijo ujeto žival. Otroci so se skupaj 
s starši odpravili po gozdni poti, opra-
vljali različne gibalne naloge, spoznava-

li gozdne živali in reševali uganke. Ob 
poti so srečali tudi čebelarje, gobarje 
in sladkosnedega medveda, ki jih je 
povabil na ples. V senci košatih dreves 
je obiskovalce pozdravila gospa rav-
nateljica Bernardka Sopčič in besedo 
predala lovcem. Ti so predstavili zbir-
ko nagačenih gozdnih živali in skupaj 
z igralsko skupino popeljali otroke do 
rešitve ujete živali – kune. Sledile so 
naravoslovne delavnice, v katerih so 
otroci posadili gozdno drevo, sodelo-
vali pri filtriranju vode in tipali različne 
naravne materiale. Pod vrhom so se 
vključili v ustvarjalne delavnice (barva-
nje kamnov, poslikava daljnogledov in 
kap). Prijetno druženje se je nadaljevalo 
ob sladkanju s palačinkami, kokicami in 
pečenim krompirjem. 

N ATA Š A  P.  P O S E D E L ,  A N I J A  K O K OT, 

N A D J A  K O Š E C  I N  S I M O N A  K O N Š E K

V soboto, 28. maja 2016, je potekalo tradicionalno medgeneracijsko srečanje 
na Gori Oljki.

Koncert vrtčevskih pevskih zborov

Letošnje šolsko leto sta v vrtcu v sklopu obogatitvene dejavnosti delovala kar 
dva pevska zbora: Škratov pevski zbor, v katerem so prepevali otroci, stari od pet 
do šest let, in sta ga vodili vzgojiteljici Anija Kokot in Polona Železnik, ter Mali 
pevski zbor, v katerem so pod mentorstvom vzgojiteljic Vesne Hriberšek in Anje 
Obranovič prepevali otroci, stari od štiri do pet let. Oba pevska zbora sta (tudi 
skupaj) zapela pesmi, ki sta jih usvojila med šolskim letom. Vse navzoče je pozdra-
vila in nagovorila gospa ravnateljica Bernardka Sopčič, ob koncu pa so mentorice 
otrokom podelile priznanja in darila za sodelovanje v pevskem zboru z upanjem, 
da bodo prepevali tudi v prihodnje. 

A N I J A  K O K OT

31. maja 2016 je v novi telovadnici vrtca na Polzeli potekal koncert vrtčevskih 
pevskih zborov.

Domen in Gašper – 
državna podprvaka 
v atletiki

Na državnem atletskem tekmo-
vanju, ki je bilo 8. junija 2016 v Kopru, 
so našo šolo zastopali štirje atleti: Tina 
Serdoner v skoku v daljino, Matevž De-
beljak v suvanju krogle, Domen Orož v 
teku na 300 metrov in Gašper Plevčak 
v teku na 60 metrov. Domen in Gašper 
sta postala podprvaka v svoji kategoriji 
in si z veseljem nadela srebrno medaljo. 
Uspehov sta se razveselili tudi mentori-
ci Lotti Blatnik in Nanika Cvikl.

A L J A  B R AT U Š A

VRTEC IN ŠOLA

Škratov pohod je vedno zadetek v polno.

Škratki s pesmijo vedno ogrejejo srca poslušalcev.

Naša uspešna atleta Gašper in Domen
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Ko se nam je zahotelo plesati in peti
PEVSKO-PLESNO POPOLDNE NA OŠ POLZELA

Ker se dnevi sedenja v šolskih klopeh počasi iztekajo, je 
v petek, 27. maja 2016, na naši šoli potekalo pevsko-plesno 
popoldne, s katerim smo napovedali prihajajoče slovo leto-
šnjega šolskega leta. 

Prireditev so začeli plesni pari, ki so sodelovali na letošnjem 
Šolskem plesnem festivalu. Nato je besedo prevzela devetošol-
ka Maruša Žučko, ki je prireditev povezovala. Prepustili smo se 
svetu glasbe. S petjem so nas vanj popeljali otroški pevski zbor 
Polžek, pevski zbor Sonček in Mladinski pevski zbor z zboro-
vodkinjama Mojco Rodič in Mijo Novak. Vsi pevci, ki so tri, šest 
ali kar devet let pridno obiskovali pevske vaje, so si prislužili 
sončkova priznanja, ki sta jih podelili gospa Mija Novak in gospa 
ravnateljica Bernardka Sopčič, devetošolke, ki so bile petju zve-
ste vseh devet let, pa so prejele tudi drobno pozornost, in sicer 
glasbene vilice. V nadaljevanju so izmenjaje svoje plesne spre-
tnosti z nami delili učenci od prvega do devetega razreda. Med 
nastopi učencev, ki so obiskovali plesno interesno dejavnost ali 
pa hodili k izbirnemu predmetu ples, so se večkrat na plesišču 
zavrteli osmošolci. Osmošolka Hana Brezovnik je zapisala: »Ko-
maj sem čakala, da začnemo plesati, saj nam je bilo v telovadni-
ci zelo vroče. Ko smo stopili na plesišče, me je minil ves strah, 
čeprav sem ga imela le malo. Zanimivo je bilo gledati tudi druge 
plesne in pevske nastope.« Ana Korošec, prav tako osmošolka, 
pa je vtise tako strnila: »Osmošolci smo plesali plese v parih. Vsi 
smo bili zelo živčni, saj smo se na ta dogodek trdno pripravljali 
in zanj vadili vse leto. Jaz pojem tudi pri pevskem zboru, zato 
sem imela še toliko več treme. Na koncu se je vse odlično izte-
klo in vsi smo bili srečni ter ponosni.«

V nadaljevanju so zaplesale tudi učenke, ki so s plesno pro-
dukcijo našo šolo zastopale na Šolskem plesnem festivalu. Pred 
koncem je nekaj besed spregovorila gospa ravnateljica Bernard-
ka Sopčič in na oder poklicala presenečenje za plesno učiteljico 
Naniko Cvikl, ki že vrsto let skrbi za neverjetne plesne korake 
učencev. Gospa Cvikl se je ob bučni spodbudi s tribune zavrtela 
v ritmu dunajskega valčka, na koncu pa so svoje plesne spretno-
sti preizkusili tudi starši in zaplesali vsak s svojim otrokom.

T E J A  P I K L ,  D O P I S N I C A  O Š  P O L Z E L A

VRTEC IN ŠOLA

Pri nas glasbo in ples vzamemo zares.
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Zlato priznanje mladim zgodovinarkam
27. maja 2016 smo se mlade zgo-

dovinarke Nina Kokot, Nika Šalamon 
in Tajda Prislan skupaj z mentorico 
gospo Natašo Jesenko udeležile 47. 
državnega srečanja mladih zgodo-
vinarjev na OŠ Rodica v Domžalah. 
Uspešno smo predstavile in zagovar-
jale našo raziskovalno nalogo z naslo-
vom Skozi trpljenje v lepše življenje – 
velike zgodbe malih ljudi; prejele smo 
zlato priznanje.

Naše delo se je začelo decembra. 
Začele smo iskati zanimive zgodbe v 
svoji okolici, hkrati pa zbirati pisne vire 
(časopis, literatura, spletne strani …). 
Med delom smo zbrale tudi precej foto-
grafij, ki so nam jih lastniki posodili, me 
pa smo jih poskenirale. Poleg osebnih 
obiskov smo za komunikacijo izkori-
stile tudi telefon, elektronsko pošto in 
Skype. Zbrane podatke smo analizirale 
in pripravile nalogo. Našim zgodbam 
je skupno to, da so se vse dogajale na 

Potepanje po 
Ljubljani
NAGRADNI IZLET ZA USPEŠNE 
UČENCE

V petek, 3. junija 2016, smo se naj-
uspešnejši učenci OŠ Polzela zbrali na 
zdaj že tradicionalnem izletu, ki ga or-
ganizira šola z gospo ravnateljico Ber-
nardko Sopčič na čelu za učence, ki so 
dosegli najvišja priznanja na državnih 
tekmovanjih. Raziskovalci, matemati-
ki, slovenisti, športniki in številni drugi 
uspešni učenci smo se najprej razva-
jali v vodnem mestu Atlantis, pozneje 
pa smo obiskali še Narodno galerijo in 
Hišo eksperimentov.

V Narodni galeriji smo izvedeli ve-
liko o gotiki, baroku in impresionizmu, 
si ogledali veliko umetnin iz vseh treh 
omenjenih obdobij, sprehodili pa smo 
se tudi mimo drugih zbirk. Iz Narodne 
galerije smo odšli na pico v priznano 
ljubljansko picerijo, kjer smo si vzeli čas 
in v miru pojedli kosilo.

območju naše Občine Polzela in v njeni 
okolici.

Zapisale smo tri zgodbe, v katerih 
smo na podlagi sorodstvenih in drugih 
povezav strnile več drobnih pripovedi. 
V sklepnem delu naloge smo iz njih po-
skušale izluščiti skupne značilnosti in 
potrditi svoja predvidevanja oz. hipo-
teze.

Prva zgodba je zgodba družine 
mladostnega prijatelja Nikinega stri-
ca, zgodba uspešne družine Košec oz. 
po domače Brinškovih. Druga zgodba 
je zgodba družinske prijateljice moje 
družine Marije Bizjak oz. po domače 
Grofturnove Mici in krščenke tete mo-
jega dedka Neže Maurer. Tretja zgodba 
pa je družinska zgodba Nininih predni-
kov.

Za raziskovalno nalogo smo se zelo 
potrudile, zato smo se tega priznanja 

Po kosilu smo se ustavili na Znan-
stivalu dogodivščin, ki ga vsako leto v 
centru mesta pripravlja Hiša eksperi-
mentov. Tam smo si lahko ogledali eks-
perimente, ki jih animatorji predstavljajo 
po šolah po vsej Sloveniji. Za konec smo 
si privoščili še kepico sladoleda v cenje-

zelo razveselile. Za pomoč se najlepše 
zahvaljujemo mentorici, ravnateljici go-
spe Bernardki Sopčič, ki ves čas spod-
buja raziskovalno dejavnost, lektorici 
gospe Mariji Kronovšek, gospe Heleni 
Lah, ki nam je posodila folklorno opra-
vo, in pa gospe Regini Mratinkovič, ki 
nam je posodila koruzne punčke. Za-
hvala pa gre tudi našim staršem, ki so 
nas ves čas podpirali.

TA J D A  P R I S L A N ,  9 .  R A Z R E D

ni ljubljanski slaščičarni, nato pa se ve-
seli in zadovoljni odpravili domov. 

Izlet je potekal lepo, zato smo bili 
na koncu enotnega mnenja, da ga je 
bilo prehitro konec. 

TA J D A  P R I S L A N

VRTEC IN ŠOLA

Uspešne raziskovalke Tajda Prislan, 
Nika Šalamon in Nina Kokot

Pred originalnim Robbovim vodnjakom v Narodni galeriji
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Klepet ob zvokih tibetanskih posod 
V četrtek, 27. aprila 2016, smo ob 17. uri v sodelovanju z 

Medgeneracijskim centrom in Rdečim križem Polzela imeli 
drugo srečanje v sklopu skupine za pomoč svojcem bolnikov.

Medse smo povabili socialno delavko in fizioterapevtko iz 
Centra starejših Zimzelen Topolšica. Na preprost in zanimiv 
način sta nam pokazali, kako pravilno in s pravimi tehnikami 

pomagamo našim svojcem. Vsi, ki se srečujemo ali delamo z 
bolnimi, se zavedamo njihovih stisk in stisk njihovih svojcev, 
zato smo bili hvaležni za njuno predstavitev.

Začeli smo z demenco in nadaljevali bomo z drugimi te-
mami, vse z namenom, da izmenjujemo izkušnje, se učimo 
novih načinov, kako ostajati zdravi in močni v pomoči.

MDP-jevci dejavni tudi v maju
V maju smo člani Mladinskega društva Polzela pripravili 

kar dva projekta. Poleg opremljanja novih prostorov smo 
organizirali Spring Break v Poreču in ogled finalne tekme 
Lige prvakov v novih prostorih.

29. aprila 2016 smo skupaj s Collegiumom organizirali ne-
pozabno dopustovanje v Poreču, kjer se je na enem mestu 
za vikend združilo več kot tri tisoč enako mislečih in odklopa 
željnih študentov. Bilo je poskrbljeno za dnevno in nočno do-
gajanje na več različnih lokacijah. Čez dan so potekale plesne 
delavnice, štafetne igre, odbojka in nogomet na mivki, pono-
či pa so za vzdušje skrbela nekatera najbolj zveneča imena, 
kot so DJ Umek, Siddharta, Mike Vale, S.A.R.S., Mambo Kings 
in drugi. Tisti, ki jim to ni bilo dovolj, pa so se odpravili še v 
daleč najpopularnejšo diskoteko v Istri, Byblos.

Zadnjo soboto v maju smo v naših novih prostorih (nekdanji 
Frendi) organizirali ogled finalne tekme Lige prvakov na velikem 
platnu – pomerila sta se kluba Real Madrid in Atletico Madrid. 

Seveda pa tudi poleti ne nameravamo počivati. Poleg ra-
znih športnih in kulturnih dogodkov organiziramo tudi obisk 
največjega festivala elektronske glasbe v Evropi, to je Ultra 
Music Festival.

N E J C  V O H

Ali je kaj trden most? 
Na Fakulteti za gradbeništvo, prometno inženirstvo in 

arhitekturo Univerze v Mariboru je 5. maja 2016 potekala 
sklepna prireditev mednarodnega tekmovanja »Ali je kaj 
trden most?«. V izdelovanju mostov iz špagetov se je po-
merilo 28 ekip univerz z različnih delov sveta in srednjih šol 
ter sedem ekip iz osnovnih šol. 

Letošnja prireditev, že sedma po vrsti, je bila še posebno 
uspešna, saj jo je skozi tri dni obiskalo več kot 500 obiskoval-
cev ter precej predstavnikov tako domačih kot tujih podjetij, 
kar kaže na zanimanje tujih podjetij za slovenske študente. 
Porušitve mostov si je prišlo pogledat več kot 200 študentov, 
profesorjev in drugih gostov. Dosežen je bil tudi nov rekord 
porušitve, saj je zmagovalni most dosegel 105,10 kg obreme-
nitve pri razponu 100 cm in masi 1500 g.

Zmagovalno ekipo »Kar bo, pa bo« so sestavljali Marko 
Zidarić, Matej Slapnik in Polzelan Aleš Bedek. Študentje pr-
vega letnika magistrskega študija svoj uspeh pripisujejo do-

bremu načrtu, načinu izdelave, natančnosti in usklajenosti 
pri gradnji. Z izdelanim mostom so bili zadovoljni, saj so se 
njihove ideje in izračuni poklopili tudi v izdelavi. Z natančno 
gradnjo in dobro medsebojno komunikacijo so dosegli za-
stavljen cilj in dokaj dobro predvideli tudi nosilnost mostu, ki 
jim je na tem, mednarodno vedno bolj uveljavljenem tekmo-
vanju, ki študentom odpira vrata v svet, prinesel prvo mesto.

M A N U E L A  M L A K A R

TA J A N A  V R B N J A K

MOZAIK DOGODKOV

Ogled tekme Lige prvakov

Zmagovalna ekipa »Kar bo, pa bo«, na sredini Polzelan Aleš 
Bedek
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Planinci PD Polzela uspešni na SPOT 2016 
Slovensko planinsko orientacijsko tekmovanje (SPOT), 

ki je 14. in 15. maja 2016 potekalo na območju Celja, Šentru-
perta nad Laškim in Gorice pri Slivnici, v znamenju poscane 
Zofke, je postavilo nove državne prvake. 

Na orientacijski preizkušnji, ki so jo pod okriljem odbora 
za orientacijo in mladinske komisije organizirala društva Ro-
gaške lige, je tekmovalo 73 ekip z več kot 300 tekmovalci iz 
devetih planinskih društev in osnovnih šol iz vse Slovenije. 

Orientacija pomeni ugotavljanje svojega položaja na terenu 
in ustrezno določitev nadaljnjega gibanja. Letos je bilo dodatno 
gradivo o celjski popotnici Almi M. Karlin ter naravni in kulturni 
dediščini Celjskega. Tekmovanje poteka v sedmih področnih li-
gah, najboljše ekipe planinskih društev se uvrstijo na državno 
prvenstvo. Tekme so priložnost za spoznavanje redkeje obiska-
ne gorske okolice in izmenjavo izkušenj med planinskimi društvi. 

Slovensko planinsko tekmovanje je potekalo na lažji, eno-
dnevni trasi, in zahtevnejši, dvodnevni. Najuspešnejše dru-
štvo je bilo naše. Čestitamo.

Z O R A N  Š T O K

Po 45 letih osnovne šole spet skupaj 
V soboto, 14. maja 2016, smo se po 45 letih osnovne šole 

ponovno srečali sošolke in sošolci generacije 1970/71. Od dveh 
razredov skupaj se nas je zbrala skoraj polovica, zelo pa smo 
bili veseli tudi udeležbe razredničarke gospe Magde Trobina. 

Razredničarka druge paralelke, gospa Fanika Jelen, se 
zaradi bolezni žal ni mogla udeležiti srečanja, nam je pa ob 
obisku pri njej obljubila, da na naslednje srečanje zagotovo 
pride. Večer je potekal ob prijetnem in sproščenem klepetu. 
Pogovarjali smo se o vsem mogočem. Ugotovili smo, da je 
45 let hitro minilo, vsakemu izmed nas je življenje namenilo 
veliko dobrega, pa tudi kaj grenkega. Želimo si, da bi bila 
prihodnja leta prijazna, in držimo pesti, da bomo čez pet let 
lahko praznovali 50. obletnico valete še v večjem številu.

Srečanje je bilo lepo, veselo, tudi ganljivo in nepozabno. 

I G O R  P U N G A R T N I K

Zadnji petek v mesecu maju je bilo na gradu Komenda 
zelo prijetno. S svojo pregledno razstavo likovnih del je šte-
vilne obiskovalce razveselila Anica Trivan.

Avtorico je Marija Studnička predstavila kot veliko ljubi-
teljico knjig, glasbe, likovnega ustvarjanja in kulture nasploh. 
V sklopu Univerze za tretje življenjsko obdobje Žalec so ji 
likovno izpopolnjevanje nudili mentorji Dani Hrovat in Zvone 
Brilej - Čori, v Celju pa akademski slikar Džoka Džokovič. Kot 
članica likovne sekcije KUD Polzela je obiskovala delavnice 
akademskega slikarja Stojana Kneževiča in akademske sli-
karke Terezije Bastelj. Sicer pa jo je slikanje spremljalo tudi v 
letih zaposlitve v Tekstilni tovarni Prebold.

Svojo prvo likovno razstavo je postavila na ogled v žalski 
knjižnici, sledilo je več skupinskih razstav, samostojna razstava 
na Gomilskem in v Grižah, nato leta 2014 v preboldski knjižni-
ci, kjer je poleg likovnih del predstavila svoje avtorsko delo, in 

sicer knjigo Preboldska kultura 
v ogledalu časa. Anica je s pre-
gledno razstavo likovnih del, ki 
so nastajala v različnih obdobjih 
in v različnih tehnikah ter prika-
zujejo motive iz narave v vseh 
letnih časih, tihožitja in človeške 
figure, izrazila svoje osebno ob-
čutje, saj pravi, da slika z vese-
ljem in predvsem za svojo dušo.

Z glasbo na sintesajzerju je 
dogodek popestrila Ivica Antlo-
ga, s pohvalo in priznanjem za 
uspešno delo na kulturnem po-
dročju pa je razstavo odprl Mar-
ko Slokar, predsednik Kulturno-
umetniškega društva Polzela.

Pregledna likovna razstava Anice Trivan 

M O J C A  K O R O Š E C

MOZAIK DOGODKOV

Sošolci in sošolke generacije 1970/71 z učiteljico Magdo 
Trobina

Za uspešno delo je Anici 
Trivan izrazil pohvalo 
predsednik KUD Polzela 
Marko Slokar. 
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V maju sta Kulturno društvo Andraž in njegova likovna 
sekcija pripravila ustvarjalno delavnico, na kateri smo izde-
lovali nakit iz žgane gline. 

Mentorica Violeta Prungl nam je na zanimiv način predsta-
vila pot izdelka od gline do keramičnega nakita. Zaradi tehnike 
izdelave, ki obsega sušenje, žganje, brušenje, barvanje, glazi-
ranje in zopet žganje, je bila delavnica izvedena v treh delih. 
Izpod naših prstov so nastali čudoviti izdelki, in sicer ogrlice, 
prstani in uhani. Nad izdelki smo bili tako navdušeni, da smo 
si nadeli kar vse naenkrat, seveda samo za slikanje in zabavo.

I D A  J E V Š N I K

Izdelovanje nakita iz 
žgane gline

Na zadnji pred počitnicami, ampak letos ne zadnji pra-
vljični uri, smo se pogovarjali o občutljivih in pomembnih te-
mah. Razbijali smo predsodke in premagovali strahove pred 
ne(po)znanim. 

Ugotovili smo, da smo ljudje ustvarjeni za sobivanje, ne pa 
za ločevanje. Smo povezani in prepleteni, vsi imamo prednike, 
ki so prišli iz različnih držav in raznolikih okolij. Pestrost jezikov, 
običajev, načinov bivanja pa naj bi nas povezovala in bogatila. 
V ustvarjalnem delu smo izdelali portrete svojih prijateljev, tako 
različnih, vendar za nas tako pomembnih.

Pred odhodom smo si še zaželeli vesele počitnice. Se vi-
dimo septembra. Pravljičen pozdrav do takrat.

R E N ATA  N OVA K

Kako se je pogumni očka 
nehal bati tujcev

Najuspešnejši žalski in polzelski karateisti
Karate klub Polzela je v športni dvorani odlično pripra-

vil ekipno državno prvenstvo. V katah in športnih borbah je 
nastopilo 113 ekip iz 30 slovenskih klubov. Hkrati je potekalo 
tudi prvenstvo Slovenije za osebe s posebnimi potrebami, na 
katerem je v izvajanju kat že drugič zapovrstjo zmagal član 
KK Žalec Igor Dobrič. S to zmago si je zagotovil nastop na 
svetovnem prvenstvu oktobra letos v avstrijskem Lienzu. Tek-
movanje je odprl podžupan Občine Polzela Igor Pungartnik.

Tudi na ekipnem delu so se iz Spodnje Savinjske doline 
najbolj izkazali tekmovalci in tekmovalke Karate kluba Žalec, 
ki so s šestimi ekipami nastopili v vseh starostnih kategorijah. 
V športnih borbah dečkov so zmagali Medved, Suša in Isa-
kovič, v športnih borbah kadetinj pa Hočevar, Suša in Haberl. 
V izvajanju kat so bile članice druge (Ljubanšek, Rampre in 
Pučko), tretja mesta pa so osvojile mlajše kadetinje (Topolo-
vec, Ugovšek in Kvas) in mladinke (Zupančič, Ljubanšek in 
Pučko). Po osvojenih medaljah so se uvrstili na četrto mesto 
za karate klubi iz Trbovelj, Nove Gorice in Velenja.

Uspešni so bili tudi domačini iz Karate kluba Polzela, ki so 
zmagali pri športnih borbah mlajših kadetinj (Bergant, Žer-
jav in Jurinec), dosegli so drugo mesto v izvajanju kat med 
mlajšimi kadetinjami (Žerjav, Bergant in Avžner) in štiri tretja 
mesta, in sicer v katah kadetov (Repnik, Vranič in Podpečan), 
katah mladincev (Podpečan, Repnik in Vindiš), športnih bor-
bah mlajših kadetov (Bašič, Fekonja, Podpečan in Vranič) in 
mladincev (Podpečan, Vindiš). Zmagala je tudi ekipa mladink 
iz Karate kluba Nestor (Kovačec, Gračner, Smiljan).

T O N E  TAV Č E R

MOZAIK DOGODKOV

Ponosne ustvarjalke s svojimi izdelki

Na zadnji predpočitniški pravljični uri

Borbenost se kaže že pri mlajših starostnih skupinah.
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Škofji Loki, so se udeležili iz Spodnje 
Savinjske doline Gregor Kolar iz Obči-
ne Braslovče, Lan Podpečan iz Občine 
Polzela in iz Občine Žalec Luka Sopo-
tnik, učenec OŠ Griže.

T O N E  TAV Č E R

Na državno tekmovanje tudi 
Polzelan Lan Podpečan

Na avtopoligonu Združenja šofer-
jev in avtomehanikov Savinjske doline 
v Ločici ob Savinji je potekalo medob-
činsko kolesarsko tekmovanje Kaj veš 
o prometu?. Zbrane učence iz občin 
Braslovče, Polzela in Žalec sta uvo-
doma v imenu organizatorja pozdra-
vila predsednik sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu Občine Ža-
lec Milan Pečnik in ravnatelj Osnovne 
šole Šempeter Uroš Vidmajer. 

Letošnjega že 47. tekmovanja se je 
v dveh starostnih skupinah udeležilo 36 
učenk in učencev. V prvem, teoretičnem 
delu so že dan prej v računalniških učilni-
cah prek spletne aplikacije Kolesar reše-
vali vprašanja o cestnoprometnih pred-
pisih, opremi kolesa in etiki v prometu. 
Praktični del tekmovanja pa je bil sesta-

vljen iz ocenjevalne vožnje na prometnih 
površinah poligona, ki je simulacija raz-
mer v prometu s prometnimi znaki, se-
maforji in ovirami na cestišču. Spretnost 
v vožnji s kolesom pa so tekmovalci pri-
kazali na posebnem poligonu. 

Med mlajšimi iz Občine Žalec posa-
mezno (6.–7. razred) je zmagal Blaž Če-
renak, pri starejših (8.–9. razred) Luka 
Sopotnik (oba OŠ Griže), ekipno pri 
mlajših in starejših OŠ Griže, iz Občine 
Braslovče je pri mlajših zmagal Jan Ju-
hart, pri starejših Gregor Kolar (oba OŠ 
Braslovče), iz Občine Polzela pri mlajših 
Tilen Riosa Novak in pri starejših Lan 
Podpečan (oba OŠ Polzela). 

Državnega tekmovanja Kaj veš o 
prometu?, ki je bilo 28. maja 2016 v 

Na pobudo Turističnega društva Občine Polzela in Občine Polzela smo se po dol-
gem času na grajskem dvorišču gradu Komenda skupno predstavila turistična društva 
Spodnje Savinjske doline. Cilj našega druženja je, da turistična društva predstavijo 
turistično ponudbo v svojih lokalnih območjih, da se predstavijo ponudniki določenih 
izdelkov in s tem obiskovalci spoznajo, kaj vse ponuja naša dolina kot celota. 

Prav je, da smo ponosni na naravno in kulturno dediščino v svoji občini, vendar se 
moramo zavedati, da smo sorazmerno male občine in se moramo v turistični ponudbi 
povezovati med sabo. Našemu vabilu so se odzvali: vezilje Snežinke z Vranskega, v 
sklopu katerih delujeta tudi gospa Marjetka Kapus in gospa Martina Felicijan, Turi-
stično društvo Šempeter, ki je promoviralo rimsko nekropolo in nam ponudilo sladko 
medico ter peklensko vodo, Turistično društvo Braslovče s promocijo gradu Žovnek in 
svojimi tradicionalnimi prireditvami, Zveza turističnih društev Občine Žalec z bogatim 
promocijskim materialom, Turistično društvo Žalec, v sklopu katerega se je predsta-
vila gospa Jasmina Pepel s svojimi izdelki, Savinjski vinogradniki z območja Občine 
Polzela, ki so nam ponudili zelo dobro vino, pridelano v naši občini, Savinjsko društvo 
gojitelji malih živali Občine Žalec, Društvo hmeljarjev, hmeljskih starešin in princes 
Slovenije (z nami je bil hmeljski starešina Alojz Jelen) ter Turistično društvo Občine 
Polzela in TIC Polzela, v sklopu katerega se je predstavila kmetija Košec s promocijo 
lešnikovega olja, in Tovarna nogavic s promocijo nogavic iz konoplje. V kratkem kul-
turnem programu so sodelovala dekleta iz zasedbe Marpole in harmonikarji glasbene 
šole Jožeta Šumaha, ki so nam zaigrali dve pesmi. Člani gobarsko-mikološkega dru-
štva so postregli s praženim krompirjem z domačimi klobasami in lisičkami. 

Kot vsak nov projekt oziroma nova prireditev bo tudi naše druženje iz leta v 
leto boljše in nadgrajeno z določenimi vsebinami. 

A L E N K A  Ž N I D A R

Srečanje turističnih društev Spodnje Savinjske doline

MOZAIK DOGODKOV

Lan Podpečan z zlato medaljo

Turistično ponudbo Občine Polzela 
sta na skupni stojnici predstavila TD 
Občine Polzela in TIC Polzela.
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V Šoli vožnje Verdev smo v sodelovanju z ZŠAM Savinjske doline organizirali 
dva treninga ogrevalne moto vadbe, in sicer dve soboti, 16. aprila in 21. maja 2016. 
K sodelovanju smo povabili tudi inštruktorje varne vožnje iz šole vožnje Šmarca.

Veseli nas, da se je treninga udeležilo več kot 80 motoristov, predvsem naših nek-
danjih kandidatov. Cilj je bil najprej teoretično predstaviti različne tehnike vožnje skozi 
ovinek, na praktičnem delu pa je bil poudarek predvsem na izognitvi nenadni oviri. Vsi 
udeleženci so uspešno in varno opravili tudi preostale vadbene vaje. Za konec smo 
opravili panoramsko vožnjo po Spodnji Savinjski dolini. Vsi udeleženci so bili navduše-
ni nad našim poligonom, predvsem nad na novo asfaltirano vadbeno površino. 

Potrudili se bomo, da bodo ti treningi postali tradicionalni pred vsako motori-
stično sezono. S tem dejanjem razmišljamo, da bomo pripomogli k večji varnosti 
prometa in zmanjšanju prometnih nesreč.

M I L A N  P E Č N I K

Ogrevalna moto vadba

22 dni – 7760 kilometrov 								     
– 9 držav – 800 litrov goriva …

… to je le nekaj podatkov, ki opisuje-
jo izjemno avanturo, ki so si jo privošči-
li štirje Savinjčani, člani AMK Savinjska 
dolina: Andrej Čehovin, Dušan Pungar-
tnik, Frenk Železnik in Bojan Žolnir.

15. aprila 2016 so se podali na pot. 
Za start so izbrali Vrbje, za cilj pa Ca-
sablanco. Pravzaprav je bila Casablan-
ca samo vmesni cilj, do katerega je bilo 
3700 km. Do konca poti, torej do doma, 
je bilo treba prevoziti še dobrih 4000 
km. Najbrž se mnogi strinjate, da to ni 
mačji kašelj za vožnjo z udobnim avto-
mobilom, kaj šele za sedenje na Tomo-
sovih mopedih. Najstarejši med njimi je 
bil Dušanov, star 45 let. 

O Tomosovi odisejadi smo z navdu-
šenjem prisluhnili v ponedeljek, 6. junija 
2016, v gradu Komenda. Zbralo se nas 
je toliko željnih njihovih zgodb, da smo 
do zadnjega kotička napolnili dvorano. 
Uživali smo ob čudovitih posnetkih, na 
katerih so nam »Savinjski Odiseji« pri-
bližali stare oljke, rezane v bonsaj, pa 
cvetoče češnjeve nasade, različne od-
tenke pokrajine, skozi katero so potova-
li, mondenost letovišč, nasade plutovca 
ter blišč in bedo, ki so ju srečevali … Ni 
manjkalo smeha, še zlasti ne, ko smo 
slišali zvok Tomosa na pisti Formule 1 v 
Monte Carlu. 

Zabavno je bilo slišati (čeprav ta-
krat, ko se je dogajalo, najbrž ni bilo za-
bavno), kako so se pogajali s španskimi 
policaji za znižanje kazni zaradi vožnje 
po hitri cesti, kako se je v jarku znašel 
Andrejev motor, kako je Bojan pomagal 
potiskati Frenkov motor, na katerega 
je bila pripeta prikolica, ki so jo izdelali 
sami doma. Nasmejali smo se Dušano-
vi pripovedi, kako so mu kratile spanec 
tablete, s katerimi je Andrej blažil bole-
čino, ki jo je povzročala reber, ki je ob 
padcu počila dva dni pred odhodom. 

Vreme je bilo na njihovi strani, saj 
jih je na vsej poti le dvakrat rahlo opršil 
dež – prvič v San Remu in drugič v Go-
rici. Tudi okvar skoraj niso imeli. Sploh 
pa ne takšnih, da jim ne bi bili kos v 
zelo kratkem času. Povprečno so na 
dan prevozili 350 km. Enkrat celo nekaj 
več kot 500 km. Ko pa jim je veter v 
Andori pihal v prsi, so se premikali le 
20 km/uro.

Sreča je bila na njihovi strani. Varno 
so se po treh tednih pripeljali do doline, 
kjer so odisejado začeli. Ob pogledih 
na prve hmeljeve nasade jim je zaigralo 
srce. Ustavili so se na Bregu pri Polzeli, 
kjer je bila ravno tisti dan nogometna 
tekma med ekipama slovenskih in hrva-
ških županov. Promenadni vožnji skozi 

Žalec je sledil sprejem v Vrbju. Če so bili 
vso pot suhi, so jih ob koncu za dobro-
došlico poškropili vrbenski gasilci. 

Na vprašanje, zakaj na pot z mope-
di, so odgovorili: »Da smo videli pot do 
Casablance.« Enotnega mnenja so bili, 
da so veliko videli, da je bilo vredno, da 
pa je Casablanca kar daleč.

In kam naslednjič? Eden bi krenil 
proti Moskvi, drugi proti Nordkapu, Du-
šan pa je odločil, da je na vrsti Route 
66.

Kamorkoli jih bo vodila pot – srečna 
naj bo!

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

MOZAIK DOGODKOV

Pred motoristično sezono so ogrevalni 
treningi pomembni.

Štirje mušketirji s svojimi jeklenimi 
konjički
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60 let Doma upokojencev Polzela, 
gost predsednik države Borut Pahor

Ob tej priložnosti je Dom upokojen-
cev Polzela s svojo navzočnostjo po-
častil predsednik Republike Slovenije 
Borut Pahor, ki je kot osrednji govornik 
prireditve v svojem nagovoru poudaril: 
»Uspešna družba je tista družba, v ka-
teri ni nihče odrinjen ali pozabljen.« 

Dan praznovanja je bil namenjen 
spoštovanju tradicije, vrednot, izkušenj 
in dolgoletnih prizadevanj za uspešen ra-
zvoj in rast Doma upokojencev Polzela, 
kar je v svojem nagovoru poudarila Eva 
Lenko, ki je direktorica doma že enajsto 
leto in s svojim občutkom za stanovalce, 
zaposlene in napredek institucije piše 
uspešno zgodbo: »Tu smo za vas, dragi 
stanovalci, da vam ponudimo priložnosti. 
Na vas pa je, da jih izberete. S ponosom 
strmimo v prihodnost,« je poudarila Eva 
Lenko. Župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik pa je vsem stanovalcem izrekel is-
krene in prisrčne čestitke ob praznovanju 
jubileja ter poudaril pomembno vlogo 
doma upokojencev v kraju. 

V programu prireditve, ki ga je po-
vezovala Dragica Sternad Pražnikar, so 
svoje misli o domu nanizali tudi stano-
valci doma in se zaposlenim in vodstvu 

zahvalili za skrb, prijaznost in pomoč ter 
možnost, da kljub letom živijo aktivno, 
kolikor jim to dopušča zdravje, in imajo 
priložnosti za medgeneracijska druženja. 
Eno izmed takih druženj so tudi obiski 
otrok iz Osnovne šole Polzela in vrtca. 
Otroci so tokrat v plesnem venčku ljud-
skih plesov razveselili zbrane, direktorici 
doma, predsedniku in županu pa poda-
rili šopke travniškega cvetja. Predsednik 
države je bil nad nastopom in pozneje 
pogovorom z otroki navdušen in jih je z 
učiteljicama Heleno in Majdo povabil na 
obisk predsedniške palače v Ljubljano. 

Po končanem programu je sledilo 
druženje, na katerem je za glasbo po-
skrbel Ansambel Saše Avsenika, za po-
gostitev so poskrbeli kuharji doma upo-
kojencev, gostje in zaposleni, kar 100 jih 
trenutno dela v Šeneku, pa so se pomerili 
v kegljanju in drugih športnih igrah ter se 
s kočijo popeljali po Polzeli. Ob 60. oble-
tnici je Dom upokojencev izdal jubilejni 
bilten, srečanje pa se je sklenilo z mislijo, 
da je nekaj, kar naredimo za sočloveka, 
za nas morda malenkost, nekomu pa 
lahko pomeni zelo veliko, zato vrednote, 
kot so sočutje, altruizem in srčnost, tudi 
v današnjih časih ne smejo biti izrinjene.

25. maja 2016 je v Šeneku, pri Domu upokojencev Polzela, potekalo slavje 
ob zaznamovanju 60. obletnice institucionalnega varstva na Polzeli. Pod velikim 
šotorom in na celotnem prizorišču se je zbralo okoli 500 stanovalcev in njihovih 
svojcev, zaposlenih ter številni gostje. 

Slovesnost: 
telovska 
procesija

Praznik svetega rešnjega telesa ali 
telovo je zelo spoštovan praznik zlasti 
na podeželju. Procesijo je narekovala 
hvaležna ljudska vera na začetku rasti 
s prošnjo, da bi polje dalo svoj sad. 
Tudi v polzelski župniji je bila v četrtek 
na praznik svetega rešnjega telesa po 
večerni maši procesija. 

Na postavljenih štirih oltarjih, ki sim-
bolično predstavljajo štiri strani neba, 
je gospod župnik bral odlomke štirih 
evangelijev, ki govorijo o sveti evharisti-
ji. Pevci so zapeli: »Roke, srca povzdi-
gnimo, za svet blagoslov prosimo …« 
Nato je gospod župnik pri blagoslovu 
z Najsvetejšim v monštranci molil: »Ne-
beški blagoslov naj blagoslavlja, varuje 
in ohranja ta kraj in vse, ki v njem prebi-
vajo, tudi polja in zemlje sadove. V ime-
nu Očeta in Sina in Svetega Duha.« 

Spominjam se, da je pred davnimi 
leti, po drugi svetovni vojni, šla telovska 
procesija skozi Polzelo z evangeliji pri 
Žiganovi kapeli pri šoli, pri Cimperma-
novi kapeli, pri Jakovčevi kapeli pod 
Šenekom in pri Mešičevi kapeli pri po-
kopališču. Vendar je po letu 1948 takra-
tna oblast to prepovedala. Z obnovo 
evharističnega križa v Založah je bila 
nekaj let procesija od Brbonove kape-
le do evharističnega križa. Ker pa je bil 
predvsem za starejše ta hrib prenapo-
ren in se procesije niso mogli udeležiti, 
je župnijski pastoralni svet sklenil, da bo 
slovesnost telovske procesije okoli žu-
pnijske cerkve.

Škof Slomšek je v knjigi Drobtinice 
zapisal: »Ko vidiš ljubo sonce, gledaš 
malo travico, slišiš škrjančka žvrgolenje 
– razveseli se, povzdigni roke in srce.« 

S TA N K O  N OVA K

T O N E  TAV Č E R 

MOZAIK DOGODKOV

Slavja ob šestdeseti obletnici so se udeležili stanovalci in številni pomembni gostje.
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Ob polni luni na 
Goro Oljko

V soboto, 21. maja 2016, smo se po-
hodniki Društva upokojencev Polzela 
pred Domom Društva upokojencev Pol-
zela zbrali s prijatelji Luneki iz Šmartnega 
v Rožni dolini, s katerimi smo se spoznali 
na vseslovenskem lunohodu v Sevnici. 

Lani so namreč uspešno organizira-
li vseslovenski lunohod in na njem se je 
porodila ideja o skupnem pohodu, ki smo 
ga z veseljem organizirali. Po mali zakuski 
smo naredili skupinsko sliko in se podali 
proti Slatinam ter naprej do domačije To-
maž. Od daleč smo si ogledali rojstno hišo 
Neže Maurer. Krajši postanek smo imeli 
pri Jugu. Pot smo nadaljevali po položni 
poti do vrha. Vseskozi nas je spremljalo 

sonce. V domu smo se okrepčali, nato 
nam je oskrbnik razkazal cerkev svetega 
Križa. Povzpeli smo se na 38 m visok zvo-
nik in v soju večernega mraka občudovali 
okolico. Zvonik nam je razkrival prečudo-
vit razgled na Posavsko hribovje, Paški 
Kozjak, del Pohorja in vzhodnih Karavank 
ter Kamniško-Savinjske Alpe.

Že po trdi temi smo se vračali domov, 
pot nam je osvetljevala luna, ki nas je 
spremljala vse do doma. Obljubili smo si, 
da se večkrat srečamo in skupaj obišče-
mo luno. Ob tej priložnosti bi pozvala vse 
upokojence in druge ljubitelje pohodov, 
da se nam pridružite.

J U L I J A N A  K L E M E N

Štirje letni časi
V nedeljo, 22. maja 2016, so pre-

boldski gledališčniki v Kulturnem domu 
na Polzeli hudomušno odigrali kome-
dijo Vinka Möderndorferja Štirje letni 
časi, in sicer v organizaciji KUD Polzela.

Gostovanje temelji na izmenjavi pol-
zelskih in preboldskih gledališčnikov. V 
komediji spoznamo premožno poslan-
sko družino. Sestavljajo jo oče, skorum-
piran poslanec, mama, prava gospodi-
nja, in dva odrasla otroka. Navidezno 
družinsko idilo zmoti napovedan obisk 
parlamentarne skupine z namenom 
kontrole premoženja. 

Pri vratih pozvoni … Prišli so! Je prišla 
res napovedana parlamentarna komisi-
ja? Začne se mrzlično »pospravljanje« 
dragocenosti, da bi ustvarili čim bolj 
skromno vzdušje ... V komediji se zvrsti 
veliko komičnih situacij in zapletov, saj 
namesto napovedane komisije v stano-
vanje pred njo vstopijo mafijski izterje-
valci, za njimi še prijazen prinašalec pice 
»štirje letni časi« in končno komisija ...

Priča zanimivem razpletu smo bili 
gledalci, ki smo doživeli prijeten gleda-
liški dogodek.

M ATJ A Ž  J E R Š I Č

18. srečanje malih vokalnih skupin 
Pod platano na gradu Komenda 

so se v soboto, 4. junija 2016, sreča-
le male vokalne skupine. Organizator, 
predsednik Kulturno umetniškega dru-
štva Polzela Marko Slokar, je povedal, 
da praznujejo polnoletnost, ter izrazil 
zadovoljstvo nad udeležbo skupin, ki 
zastopajo kraje iz vse Slovenije. 

Letos je nastopilo 13 skupin: Kvartet 
Oljka s Polzele, Kvintet Gomilsko, Mal-
težanke s Polzele, Candela iz Petrovč, 

Oktet Svetega Mihaela z Vranskega, An-
draški oktet, Šestica iz Naklega, Lastov-
ka s Polzele, Draž iz Andraža, Ljudski 
pevci iz Tepanja, Kvartet Savinja Letuš 
- Dobrovlje, ZaPet s Ponikve pri Žalcu, 
srečanje je zaokrožil Vokalni kvartet 
Stična. Obiskovalci so z zanimanjem pri-
sluhnili petju, ki je dodalo piko na i lepe-
mu sončnemu popoldnevu. Prireditev je 
povezovala Urška Jeršič, sledilo je dru-
ženje nastopajočih ob golažu.

B I N A  P L A Z N I K

MOZAIK DOGODKOV

Ljubitelji polne lune so se zbrali pred Domom Društva upokojencev. 

Na polzelskih odrskih deskah so se 
predstavili gledališčniki iz Prebolda.

Vokalna skupina Candela iz Petrovč 
vedno znova navduši.
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Dan odprtih vrat v 
Novem Kloštru

Društvo Dvorec je 29. maja 2016 povabilo na dan od-
prtih vrat graščine Novi Klošter. Ob 15. uri smo se zbrali na 
koncertu, dve uri pozneje pa smo obiskali dvorec. 

Svoje misli o koncertu, ki je predstavljal uvod v dan odpr-
tih vrat, je strnil poslušalec Aleš Matos. V prelepem ambien-
tu gradu Komenda sta se na koncertu predstavili dve odlični 
umetnici. Violinistka Barbara Zalaznik Matos in pianistka Maria 
Hens Serena sta ob čudovitem programu vrhunsko izvedli dela 
Mozarta, Paganinija, Chopina, Masseneta in Piazzolle. Violinist-
ka Barbara Zalaznik Matos je ob spremljavi pianistke s svojo 
presenetljivo muzikalnostjo in tankočutnostjo izvrstno interpre-
tirala izbrane skladbe. Pianistka Maria Hens Serena ji je pri tem 
odlično sledila. Mehki, pa tudi strastni zvoki glasbil so preko gib-
kih prstov glasbenic napolnili odlično akustičen prostor, pa tudi 
naša srca. Zadnji aplavz kar ni in ni hotel izzveneti. Le upamo 
lahko na ponovitev koncerta. Hvala, spet nam je bilo lepo!

Po koncertu smo se odpravili v graščino, kjer so štiri sobe 
na novo prenovljene, ena med njimi je postavljena tako kot 
v starih časih. Dneva odprtih vrat se je udeležilo precejšnje 
število ljudi, ki so uživali ob pripovedovanju zgodb tistih, ki 
so v Novem Kloštru nekoč živeli. 

C A R M E N  F E R N A N D E Z

Veter v laseh 2016: s športom proti zasvojenosti

Na športnem igrišču na Polzeli je po nekaj letih ponovno 
zavel Veter v laseh. Gre za vseslovensko športno-družbeno 
akcijo, s katero Športna unija Slovenije nudi zdravo, a zabav-
no alternativo; prizadevajo si za širitev ljubezni do športa ter 
hkrati povečanje ozaveščenosti mladih o pozitivnih učinkih 
zdravega in aktivnega življenjskega sloga na eni strani ter 
negativnih posledicah sodobnih zasvojenosti na drugi strani.

Letos je potekala že 21. prireditev Veter v laseh 2016. Na Pol-
zeli je tekmovalo 127 udeležencev, ki so se pomerili v petih di-
sciplinah in različnih starostnih skupinah. V nogometu v starosti 
do 15 let so najboljša mesta zasedli prvo mesto Pukci smukci, 
drugo mesto Šampion 2016 in tretje mesto FC Šampioni. V no-
gometu nad 15 let: prvo mesto Andraž, drugo mesto Bad boys 
in tretje mesto Zlatoličje. V košarki do 15 let: prvo mesto Alpha 
team in drugo mesto Hopsi. V košarki nad 15 let: prvo mesto 

Young boys, drugo mesto Kawasaki in tretje mesto MDP. V od-
bojki do 15 let so ekipe takole namerile moči: prvo mesto ŽOK, 
drugo mesto ZTAG in tretje mesto Unicors. V odbojki nad 15 let 
pa so prvo mesto osvojile Kul frizurce in drugo mesto Young 
boys. V rolanju so tekmovala sama dekleta in si takole prirolala 
nagrade: prvo mesto Zoja Aužner, drugo mesto Tara Jegrišnik, 
tretje mesto Tinkara Srebočan in četrto mesto najmlajša udele-
ženka tekmovanja iz prvega razreda Julija Miklavžin.

Organizatorji so mladim Polzelanom organizirali dan, poln 
veselja, smeha, igrive zabave in sproščenega druženja ob špor-
tu. Vse to z namenom, da jih spodbudijo k vsakodnevni športni 
dejavnosti, ki v prvi vrsti pomeni zabavo, razvedrilo in druženje, 
hkrati pa ponuja alternativo vsem oblikam zasvojenosti in je te-
melj za aktivno, razigrano, zdravo in kakovostno življenje. 

B I N A  P L A Z N I K

MOZAIK DOGODKOV

Violinistka Barbara Zalaznik Matos in pianistka Maria Hens 
Serena

Udeleženci 
so se pomerili 
v različnih 
športnih 
disciplinah.
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Marija Štrukelj praznovala 90 let
V začetku meseca junija 2016 je svojih okroglih 90 let 

praznovala naša občanka Marija Štrukelj. Ob tem jubileju 
so jo obiskali župan Jože Kužnik, predstavnici RK, Krajevne 
organizacije Polzela, predstavnica DU Polzela ter predstav-
nica Karitas Polzela. 

Rodila se je v Hočah, kot osmi otrok mami Heleni in očetu 
Jožefu. Skupaj s šestimi brati in dvema sestrama je otroštvo 
preživela na veliki kmetiji. Že v mladosti je rada hodila v hribe, 
kjer je spoznala tudi svojega moža, s katerim sta poročena že 
42 let. Po poroki sta se preselila na Polzelo. Marija pravi, da 
sta se z veseljem vključila v življenje na Polzeli, predvsem pa 
sta ostala zvesta planinam, saj sta člana Planinskega društva 
Polzela. Da je aktivna v občini, pove tudi to, da se je ob upo-
kojitvi včlanila v Društvo upokojencev Polzela, kjer je več let 
delovala kot tajnica, pozneje pa tudi kot blagajničarka. Rada 
se je udeleževala raznih izletov, enkrat na leto pa so s prijatelji 
odšli tudi na morje. 

Kot upokojenka si čas krajša z vrtnarjenjem, predvsem 
rada skrbi za vrtnice, ki jih skrbno neguje. Ob visokem ju-

bileju Mariji iskreno čestitamo, predvsem pa ji želimo, da jo 
zdravje spremlja tudi v prihodnje.

M I J A  S AT L E R 

12 ur pohodov na Goro Oljko
Sveže in prijetno jutro je 4. junija 2016 pospremilo 56 

pohodnic in pohodnikov na deveto tekmovanje. Komisija 
je vsakemu prijavljenemu predala evidenčni karton s prvim 
žigom, nato smo se odpravili na dobrih 6 km dolgo krožno 
pot, na kateri je bilo treba premagati 400 m višine. 

Lahka pot, primerna za vse starosti, se začne pri kapeli v 
Hotunjah, skozi gozd mimo Zornika in naprej nad Kreslinom, 
kjer smo dobili drugi žig. Nadaljevali smo po nekoliko bolj 
strmi poti do planinskega doma na Gori Oljki, kjer smo dobili 
tretji žig. Gostitelji so poskrbeli za osvežilne napitke, lačni so 
se lahko v domu okrepčali. Navzdol je šlo zlahka do gostišča 
Jug. Četrti žig je bil v kartončku in po gozdni pešpoti mimo 
Kraševčeve sušilnice in Pobrežnika smo sklenili krog in prejeli 
zadnji, peti žig za potrditev, da je pohod zaokrožen. In seveda 
prvega v naslednjo vrsto, če se je kdo odločil za nadaljevanje. 

Mnogi, predvsem družine z otroki, so z enim krogom za-
ključili prireditev in si tako popestrili dan. Tisti bolj tekmovalni 
so nadaljevali. Vse do 19. ure, do razglasitve rezultatov. Vsake-
mu spominska majica, pijača in par kranjskih klobas, najbolj-
šim pa tudi priznanja. Zadnja so prejeli najmlajša in najsta-
rejša pohodnica ter najmlajši in najstarejši pohodnik ter tudi 
najštevilčnejša družina, ki se je pohoda udeležila. Kondicijsko 
pripravljenost, združeno z odločenostjo in trmo, sta najbolje 
sestavila Milena Mešič, ki si je prislužila zmago s petimi krogi 

in je opravila 31 km poti in premagala 2000 m višinske razli-
ke, in Matic Hrašar, ki je zasluženo zmagal v moški konkurenci 
s 56 km poti in 3600 m premagane višine. Vsi pohodniki sku-
paj smo opravili 104 pohode. Za zdravo sonaravno življenje 
in dobro počutje mora vsakdo skrbeti sam. Vabimo vas, da 
se udeležujete pohodov in drugih rekreacijskih in športnih 
dejavnosti. Kontakt: Drago Jamnikar (031 663 569).

S R E Č K O  R A J H

MOZAIK DOGODKOV

Mariji Štrukelj so vse najboljše voščile predstavnice društev in 
župan Jože Kužnik.

Letošnji dobitniki priznanj 
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14. srečanje otroških pevskih zborov žalske dekanije
Na srečanju so se številnim poslu-

šalcem predstavili cerkveni otroški zbo-
ri ob spremljavi številnih instrumentov. 
Cekinčki s Polzele so peli pod vodstvom 
zborovodkinje Mateje Stražar, Zvončki iz 
Šempetra pod vodstvom Andreje Randl, 
Mana Griže pod vodstvom zborovodij 
Davida Sopotnika in Mateje Cafuta, Li-
okorn Žalec pod vodstvom zborovodje 
Tomaža Kozovinca, Jurčki iz Gotovelj 
pod vodstvom zborovodkinje Barbare 
Bosnar in zbor sv. Jakoba iz Galicije pod 
vodstvom Jana Grobelnika, ki vodi tudi 
mladinsko pevsko skupino Galicija. 

Ob koncu so vsi zbori skupaj zapeli 
štiri pesmi, mladim pevcem in številnim 
poslušalcem, ki so napolnili polzelsko 
župnijsko cerkev, pa se je zahvalil de-
kan žalske dekanije, šempetrski župnik 
Mirko Škoflek.

T O N E  TAV Č A R

Kulinarična delavnica – drobno dekorativno pecivo
Članice sekcije kulinarike Kulturnega 

društva Andraž smo v petek, 10. junija 
2016, v Domu krajanov Andraž organi-
zirale posebno delavnico z naslovom 
Izdelovanje in peka dekorativnega pe-
civa. Udeležba na delavnici je bila zelo 
številčna, saj so poleg članic sekcije na 
njej sodelovale tudi druge udeleženke. 

ocenjevale videz, okus in atraktivnost 
dekorativnega peciva. Ugotovile smo, 
da je bilo vsako pecivo zelo dobro in 
odličnega, privlačnega ter zanimivega 
videza. Da pa ne bi šle prehitro nara-
zen, smo združile prijetno s koristnim 
in nazdravile eni izmed članic kulinarike 
za njen rojstni dan. Ona pa je vse zbra-
ne bogato pogostila. 

Delavnica o izdelovanju in peki de-
korativnega peciva je bila za vse udele-
ženke izjemno koristna, poučna in zelo 
bogata. Še posebno se je, vsebinsko in 
z vodenjem delavnice, potrudila Andra-
žanka Urška Brunšek ter nas tudi se-
znanila z različnimi recepti za tovrstno 
slastno dekorativno pecivo. Hkrati smo 
ob prijetnem druženju že razmišljale 
o novih temah, za naslednje delavnice 
Kulturnega društva Andraž, sekcije ku-
linarika. 

J E L K A  O D E R

V prijetni ustvarjalni družbi pod 
mentorstvom Urške Brunšek smo zelo 
resno in angažirano pristopile k izde-
lavi različnega dekorativnega peciva. 
Izdelovale smo sladke breskvice, jago-
de, hruške, orehe, lubenice, jurčke … 
Po dvournem ustvarjanju je sledilo naj-
slajše, saj smo ob prijetnem druženju 

Župnija sv. Marjeta Polzela je drugo nedeljo v juniju v župnijski cerkvi na Pol-
zeli pripravila 14. srečanje otroških pevskih zborov in glasbenih skupin iz šestih 
župnij žalske dekanije. 

MOZAIK DOGODKOV

Med nastopom Cerkvenega otroškega pevskega zbora Cekinčki, ki ga vodi Mateja 
Stražar.

Na delavnici so udeleženke izdelale slastno pecivo zanimivih oblik.
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Nostalgičen poletni večer šestdesetih in 
sedemdesetih let

Skupina Longfield je glasbena skupina, ki v zdajšnji zasedbi Igor Dobovičnik 
(vokal in kitara), Irena Kraljič in Tadeja Pfeifer (vokal), Brane Drevenšek (baski-
tara), Ečo Mahne (solokitara) in Boris Faletič (bobni) že drugo leto preigrava 
glasbo šestdesetih in sedemdesetih let različnih avtorjev in zvrsti. Na koncertu 
se jim je pridružil poseben gost, Matjaž Zaveršnik – klaviaturist.

Le komu se ob komadih bendov 
The Beatles, Eagles, The Byrds, The 
Hollies, The mamas and the papas, 
Queen in glasbenikov Willia Nelsona, 
Erica Claptona in mnogih drugih ne na-
riše nasmeh na obrazu in ga ne prevza-
me nostalgija? Člani zasedbe smo igrali 
v različnih slovenskih glasbenih skupi-
nah, pred dobrim letom pa je nastala 
zdajšnja zasedba, v kateri neizmerno 
uživamo. 

V dobri družbi smo ob glasbi s pe-
strim ritmom in stilom našli sprostitev 
ter dobro razpoloženje na drugem po-
letnem večeru na gradu Komenda, naši 
koncerti pa so razlog za druženje in ve-
selje. Vsak je torej našel nekaj zase in 
za svojo dušo, saj je to danes skorajda 
najpopularnejša glasbena zvrst.

TA D E J A  P F E I F E R

Razstava »Mati in hči II.«
V petek, 10. junija 2016, sta se na 

drugi skupni razstavi likovnih del na 
gradu Komenda predstavili mama Kri-
stina Kočevar in hči Klavdija Sitar.

Kristina Kočevar živi in ustvarja v 
Ločici pri Polzeli. Že več kot 17 let je čla-
nica likovne sekcije kulturno umetniške-
ga društva na Polzeli. Slikanje, ki je nje-
na strast že iz otroštva, je intenzivneje 
razvila v obdobju, ko se ji ni bilo več 
treba v popolnosti posvečati družini in 
je sprostitev iskala v likovnem ustvar-
janju. Cikel podob, ki jih je ustvarila, je 
bogat in raznolik. Je intimna slikarka, ki 
zna najti lepoto in mir. Sodeluje na vseh 
skupinskih razstavah društva, sodelo-
vala je na razstavah v sklopu Zlate pa-
lete in imela nekaj samostojnih razstav. 

Klavdija Sitar se poklicno ukvarja z 
arhitekturo in oblikovanjem ambientov 
bivalnih ter poslovnih prostorov, občasno 
pa tudi z grafičnim in industrijskim obli-
kovanjem. Cikel podob, ki jih je Klavdija 
naslikala v zadnjih nekaj mesecih, odliku-

jeta tako izvedba kot vsebina, opažamo 
različne teme in avtorske pristope. Do 
zdaj je sodelovala na več skupinskih raz-
stavah v sklopu Likovne sekcije KUD Pol-
zela, likovnih kolonijah po Sloveniji in sku-
pinski razstavi Zlata paleta 2015 – Zveze 
likovnih društev Slovenije v Trbovljah na 
temo »Moderno slikarstvo« in za svojo 

sliko dobila certifikat Zveze likovnih dru-
štev Slovenije in ZLATO PALETO 2015. 
Letos je na ZLATI PALETI 2016 za grafiko 
prejela priznanje.

Razstava bo odprta do konca me-
seca junija.

B O R U T  S I TA R

MOZAIK DOGODKOV

Poslušalce je skupina Longfield zabavala pozno v noč.

Svoja dela sta na ogled postavili Klavdija Sitar in Kristina Kočevar. 
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Računalniški tečaj za starejše
V medgeneracijskem centru smo v maju organizirali 

računalniško opismenjevanje starejših, ki je potekalo v so-
dobno opremljeni učilnici v Osnovni šoli Polzela in ga je 
izvajal gospod Borut Petrič, računalničar in organizator in-
formacijskih dejavnosti na šoli, skupaj s prostovoljci, učenci 
višjih razredov.

Tečaj je bil dobro obiskan, udeleženci pa smo bili zelo za-
dovoljni, saj smo pridobili veliko znanja, ki nam bo koristilo 
za delo na računalniku, ki postaja v tem času že potreba tudi 
za starejše. Hkrati je bilo prijetno druženje z mladimi pro-
stovoljci, medgeneracijsko sodelovanje pa je obojestransko 
koristno in pripomore k boljši družbi.

M A R J A N A  Š M A J S

Na gradu Komenda obujali spomine
Pisalo se je leto 1956, ko je 27 učencev zaključilo nižjo 

gimnazijo na Polzeli. Samo en razred in samo šest fantov! 
Po 60 letih se je skupina 12 sošolcev odločila, da si ogleda 

grad Komenda – grad, ki je bil v času njihovega šolanja razva-
lina. Na ogled gradu je udeležence popeljala Lidija Praprotnik 
in jim opisala zgodovino nastanka gradu Heilenstein, poznej-
še malteške Komende. Mnogo zanimivosti iz zgodovine mo-
gočne grajske stavbe je bilo včasih zavito v meglo, zamolča-
no. Podobno se je dogajalo tudi v šolskih klopeh, zato je bilo 
to srečanje pravi trenutek za odkrivanje starih simpatij, resnic 
in otroških doživetij. Malteški hram je ponudil grajski golaž, 
da je bilo zadovoljstvo popolno. Lepi, prisrčni in nepozabni 
dogodki prehitro minejo, zato so se odločili, da se že kar čez 
eno leto ali dve ponovno srečajo na Komendi.

Do takrat pa naj velja, kar je zapisala Neža Maurer: »Kdor 
je doma v najlepšem kraju sveta, mu ni treba okrog hoditi in 
tuje lepote loviti …« 			 

M O J C A  K O R O Š E C

Srečanje udeležencev 
ekokrožka v Novem Kloštru

Na UPI – Ljudski univerzi Žalec so letos začeli izvajati 
študijski krožek »Pripovedujte (eko)zgodbo: zeleno izobra-
ževanje med tradicijo in prihodnostjo«. Z njim želijo prebi-
valce naše doline ozavestiti o pomenu trajnostnega razvoja 
in zlasti o okoljski problematiki. 

Savinjska dolina je namreč zaradi svojih geografskih značil-
nosti, intenzivnega kmetijstva (predvsem hmeljarstva) in težke 
industrije (Cinkarna Celje) med najbolj degradiranimi območji v 
Sloveniji, zato je pridobivanje znanja o »zelenih vsebinah« še to-
liko bolj pomembno. Do zdaj so krožkarji na srečanjih gostili An-
tona Komata in obiskali Novi Klošter, kjer smo primeru obnavlja-
nja tega bisera v naši dolini lahko ugotovili, kako pomembno je 
ohranjanje bogate preteklosti, dediščine za prihodnje generacije.

Vsi, ki vam ni vseeno za okolje, v katerem živimo, vabljeni, 
da se nam pridružite na katerem izmed naslednjih srečanj 
ekokrožka.

M A R J A N A  Š M A J S

MOZAIK DOGODKOV

Računalniško znanje je vse pomembnejše za starejše 
generacije.

Nekdanji sošolci so skupaj odkrivali zanimivosti gradu Komenda.

Udeleženci ekokrožka so tokrat obiskali Novi Klošter.
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V četrtek, 26. maja 2016, se je v veliki dvorani Therma-
na Park v Laškem zbralo skoraj 400 prostovoljk in prosto-
voljcev – voditeljev skupin, ki so del nacionalne mreže 493. 
skupin starih ljudi za samopomoč po vsej Sloveniji. V naci-
onalno mrežo skupin se tedensko povezuje 4442 starejših 
oseb in 836 prostovoljcev.

Tretje vseslovensko srečanje prostovoljcev, ki ga je orga-
nizirala Zveza društev za socialno gerontologijo Slovenije, je 
pomenilo uvod v praznovanje 30-letnice programa skupine 
starih ljudi za samopomoč, ki ga bomo zaznamovali v letu 
2016 in v letu 2017. Častni pokrovitelj je predsednik Republike 
Slovenije Borut Pahor.

Zbrane prostovoljke in prostovoljce iz vse Slovenije sta 
nagovorili predsednica ZDSGS Zorica Škorc in koordinatori-
ca nacionalne mreže ter sekretarka Martina Slokar. Obe sta 
poudarili pomen programa ter predali globoko zahvalo vsem 
prostovoljkam in prostovoljcem, med katerimi nekateri že sko-
raj 30 let tedensko vodijo skupino v lokalnem okolju. Tudi na 
Polzeli se izvaja ta program že 26 let in deluje pod okriljem 
Medgeneracijskega društva Mozaik generacij, ki povezuje v 
svoji mreži 18 skupin, ki jih vodi 26 voditeljev in v katerih se 
tedensko druži ob usmerjenem pogovoru 207 starejših, čla-
nov skupin.

Vseslovensko srečanje prostovoljcev 

Pomembne kakovostne vidike programa in njegov pomen 
z nacionalnega vidika in v mednarodnem merilu je v svojem 
razmišljanju podelila izr. prof. dr. Jana Mali s Fakultete za so-
cialno delo, ki je poudarila, da prostovoljci s svojim delom 
pomembno dopolnjujejo stroko socialnega dela in so v tem 
smislu nenadomestljivi, saj gre za način, ki ljudi dejansko med-
generacijsko povezuje, in to na kontinuiran način, desetletja 
dolgo.

M A R J A N A  Š M A J S

Na gradu Komenda izobraževanje prostovoljcev 
projekta Starejši za starejše

V ponedeljek, 6. junija 2016, je v konferenčni dvorani 
gradu Komenda Društvo upokojencev Polzela organiziralo 
letno izobraževanje prostovoljcev, ki sodelujejo v projek-
tu Starejši za starejše. Izobraževanje je izvedla gospa Anka 
Osterman, predstavnica ZDUS, na temo Asertivna komuni-
kacija, prostovoljstvo in odpravljanje zamer. 

Udeležile so se ga tudi prostovoljke Društva upokojencev 
Vrbje, Rečica ob Savinji in Medgeneracijskega društva Moza-
ik generacij Polzela. Vsi starejši v Sloveniji si želijo preživeti 
starost doma, v svojih lastnih gospodinjstvih. Odhod v dom 
za starejše je v veliki večini primerov izhod v sili, ko doma ni 
več mogoče zagotavljati dovolj pomoči. Program Starejši za 
starejše izboljšuje kakovost življenja starejših in jim omogoča, 
da lahko čim dlje ostanejo v domačem okolju. Prostovoljci, ki 
so vključeni v program, poskušajo poiskati vse tiste starejše 
osebe, ki ne znajo ali ne zmorejo najti pomoči, in jim iz lastnih 
vrst ali v sklopu strokovnih služb to organizirajo.

Namen takega izobraževanja je pridobivanje novih znanj 
na vseh področjih, ki jih pokriva tako prostovoljstvo kot skrb 

za starejše ljudi, z namenom ohranjanja visoke ravni izvedbe 
programa, druženja in medsebojnega povezovanja.

M A R J A N A  Š M A J S

MOZAIK DOGODKOV

V Laškem so se srečali prostovoljci iz vse Slovenije.

Prostovoljci so nova znanja pridobivali na predavanju Anke 
Osterman.
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Prgišče lepote, ki se razteza na naj-
lepšem kosu Zemlje, je naša država. 
Stara komaj četrt stoletja. Včasih me 
obdaja žalost, ko začutim, kako poza-
bljamo, da smo država predvsem mi, 
ljudje, njeni prebivalci. Če ne spoštu-
jemo države, ne spoštujemo sebe. In 
obratno. 

Moja država sem jaz, so moji prijate-
lji in znanci. So ljudje, ki jih imam rada, 
in s katerimi uživam v lepotah, ki nas 
obdajajo. Od belih vrhov, ki se strmo 
vzpenjajo pod nebo, do modrih valov, 
ki šepetajo pesem morja – povsod mi je 
lepo. Tu sem doma.

DRŽAVNI SIMBOLI
Pripadnost državi označujejo grb, 

zastava in himna Republike Slovenije. 

  Grb Slovenije 
ima obliko ščita. V 
sredini ščita je na 
modri podlagi lik 
Triglava v beli bar-
vi, pod njim sta dve 
valoviti modri črti, 

ki ponazarjata morje in reke, nad njim 
pa so v obliki navzdol obrnjenega triko-
tnika razporejene tri zlate šesterokrake 
zvezde. Ščit je ob stranicah rdeče ob-
robljen.

  Zastava Slovenije je belo-modro-
-rdeča. Vsaka barva zavzema po širi-
ni tretjino prostora zastave. Razmerje 
med širino in dolžino zastave je ena 
proti dve. Širina zastave je 1/2 dolžine, 
dolžina zastave je 2 krat širina.  Grb je 
v levem gornjem delu zastave tako, da 
sega z eno polovico v belo polje, z dru-
go pa v modro. Višina grba je 1/3 širine 
zastave. 

Himna Republike Slovenije je sedma 
kitica pesmi Franceta Prešerna (1800-
1849) Zdravljica, na melodijo iz zboro-
vske istoimenske skladbe skladatelja 
Stanka Premrla (1880-1965). 

 
Žive naj vsi narodi, 
ki hrepene dočakat' dan,
da koder sonce hodi,
prepir iz sveta bo pregnan,
da rojak
prost bo vsak,
ne vrag, le sosed bo mejak!

Himno spremljamo stoje in ji ne plo-
skamo. Razglasitev dela Zdravljice za 
državno himno je malce zmedla ljubite-
lje ene izme najbolj znanih in priljublje-
nih  zborovskih skladb Zdravljica. Dile-
me tukaj pravzaprav ni: skladba, v kateri 
pevci  v različnih aranžmajih prepevajo 
vse kitice Zdravljice, nikakor ni držav-
na himna, marveč običajna zborovska 
skladba. Tako pevci kot publika jo zato 
pojejo in spremljajo kot vse druge sklad-
be in  izvajalcem ob koncu – če si  to za-
služijo – namenijo tudi primeren aplavz. 

PRVA SLOVENSKA KNJIGA
Slovenska država je mlada. Njene 

korenine pa so globoke in razvejane. 
Za slovenski jezik je zlasti pomembna 
tista, ki sega v leto 1550, ko je nastala 
prva slovenska knjiga Katekizem izpod 
peresa Primoža Trubarja. Kljub skepti-
cizmu nekaterih, da se slovenski jezik ne 
da zapisati in tiskati, je Trubar dokazal 
ravno nasprotno. Pri tem ima zagotovo 
pomembno vlogo njegova neizmerna 
ljubezen do slovenskega naroda, ki jo 
spoznamo iz spoštljivih nagovorov v 
knjigah (lubi Slovenci, muji lubi bratje inu 
Slovenci itd.). Besedo Slovenci najdemo 
v tiskani verziji prvič pri Trubarju, in sicer 
v začetnem nagovoru Katekizma. 

NEKAJ STATISTIČNIH PODATKOV
•	 Površina: 20.273 km2

•	 Prebivalstvo: 2.062.874 (2015) 
•	 Prebivalstvo v % skupnega prebival-

stva EU: 0,4 % (2015) 
•	 Bruto domači proizvod (BDP): 

38,543 milijarde EUR (2015) 
•	 Država članica EU od: 1. maja 2004
•	 Število sedežev v Evropskem parla-

mentu: 8
•	 Valuta: Euro. Članica evrskega ob-

močja od 1. januarja 2007

OBČANE OBČINE POLZELA SMO 
VPRAŠALI:

Vaša domovina je Slovenija. Vaša 
občina pa Polzela. Kaj vam pomenita? 
Na kaj ste ponosni, kaj bi spremenili? 
Sta občina in država vaših sanj?

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

Slovenija – moja dežela
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Silvo Bolčina

Odkrito povedano, ne vem, na kaj bi 
bil najbolj ponosen. Če pa dobro pomi-
slim, pa sem najbolj ponosen na prijazne 
ljudi. Za politiko se ne zanimam. Najbolj 
mi je pomembno, da so ljudje prijazni, da 
me lepo pozdravijo, jaz pa jim odzdravim 
nazaj. Živim v Šeneku, hrana je v redu, pa 
veliko hodim dol, da so moje noge pri-
dne. Drugače sem doma iz Šempetra na Krasu. To je tam, kjer 
ima burja mlade. Tukaj pa ni burje. Všeč mi je tukaj.

Anica Trbežnik

Vesela sem, da imamo mir, vse mi je 
všeč. Mojemu možu so na Polzeli najbolj 
všeč Hopsi in je nanje tudi najbolj pono-
sen, meni pa občani in sosedje. V Slove-
niji me moti velika brezposelnost. Želela 
bi si, da bi mladi imeli službe, ko bi konča-
li šolo. V Občini Polzela me nič posebne-
ga ne moti, jaz sem upokojena in na vse 
gledam malo drugače. Mi je kar všeč tukaj v naši državi in naši 
občini, ne bi šla drugam.

Jasmina Lajlar

Država Slovenija mi pomeni čudovit 
kraj za življenje, z mnogimi neraziska-
nimi območji. Ni mi treba niti v tujino, 
saj še v Sloveniji nisem odkrila vsega. 
Občino Polzela sem že precej raziskala, 
ampak zagotovo je še kakšen kotiček, 
ki ga ne poznam. Na državni in občinski 
ravni se mi zdi problematična politika. 
Najboljša sprememba bi bila, da se ne bi volilo strank, ampak 
ljudi. Sploh na občinski ravni, ko se vsi poznamo med seboj, je 
žalostno to, da se volijo stranke namesto ljudje. Če Slovenija in 
Polzela ne bi bili država in občina mojih sanj, ne bi živela tu … In 
zaenkrat sem še tu.

Sonja Pajić

Slovenija mi pomeni naravno lepoto. 
Všeč mi je narava in možnosti za izlete. 
Jaz sicer premalo hodim, vendar vidim 
po televiziji, kakšne lepote vse premo-
re. Na Polzelo sem bila pa pred leti bolj 
ponosna, ko še ni bila tako poseljena s 
prebivalci. Zdaj se mi zdi prenapolnje-
na z novimi hišami. Nove parcele se kar 
množijo in že kar zmanjkuje neokrnjene narave, kot je bila vča-
sih. Včasih si lahko spustil psa na prosto, zdaj pa ga moraš imeti 
na povodcu. V Sloveniji mi ni všeč stanje v politiki, drugače ne bi 
nič spreminjala. Na Polzeli pa bi ustavila gradnje, saj bomo kma-
lu hiša pri hiši in bomo postali mesto in ne bomo več vas. Ne bi 
rekla, da sta to država in občina mojih sanj, po moje obstaja še 
kaj lepšega.

Iztok Brišnik

V Sloveniji so mi najbolj všeč kulturne 
znamenitosti, s politiko se pa ne ukvar-
jam. Glede Občine Polzela sem najbolj 
ponosen na to, da smo v redu ljudje, da 
se razumemo. Najraje obiščem kakšne 
prireditve, ki jih organizirata vrtec in šola. 
Marsikaj bi v Sloveniji spremenil, na pr-
vem mestu to, da bi ljudje imeli službe. 
Za Občino Polzela nimam pripomb in ne bi nič spremenil. Ne 
bi mogel reči, da sta Slovenija in Polzela država in občina mojih 
sanj. Mi je pa tukaj všeč. Sem sem se preselil pred desetimi leti.

Marjan Hlade

Zagotovo sem ponosen, ker sem Slo-
venec. Kje pa živim, pa mi ni pomembno. 
Pomembno je, da lahko nekje živiš in de-
laš. Ponosen sem na naše lepe gore, na 
državo pa ne ravno, ker so prevelike razli-
ke v plačah, eni kradejo, drugi pa delamo. 
Edino, kar bi spremenil v občini, je, da bi 
zgradili krožišče tukaj med trgovino Tuš 
in zdravstvenim domom. Jaz sem Slovenec in bom ostal Slove-
nec. V drugih državah ne vem, kako je; delati je treba vsepovsod.

B I N A  P L A Z N I K

Sabina Friedrich

Ponosna sem kot državljanka Re-
publike Slovenije na naše lepote – gore, 
morje. Človek lahko pri nas veliko vidi. 
Menim, da bi lahko v turizmu iztržili še 
veliko več. Za zdaj se mi zdi vse okej, da 
nam nič ne manjka, seveda, če pustimo 
politiko ob strani. V Občini Polzela živim 
sicer kratek čas, menim pa, da je v občini 
vse maksimalno urejeno – od infrastrukture, vrtec, šola, praktič-
no imamo vse na dosegu roke. Zelo sem povezana s športom, 
veliko je že postorjenega glede igral za otroke, vendar glede na 
to, da imam hčerkico staro dve leti, bi si želela še več igral na 
igrišču. Glede Slovenije se mi zdi, da če bi vsaka občina stremela 
k temu, da bi se zavzela za svoje prebivalce, ne bi bilo treba veli-
ko spreminjati. Za zdaj se ne pritožujem nad stanjem v državi in 
občini, se nimam namena izseliti iz države (smeh).

Ditka Cizej

Vesela sem, da živim v Sloveniji. Še 
posebno sem bila ponosna ob osamo-
svojitvi, ko smo vsi stopili skupaj in smo 
skupaj držali. Ko je bila vojna za Slove-
nijo, ni nihče pljuval po nikomer. Zdelo 
se je, da smo skupaj, vendar je tisti vlak 
odpeljal nekam s poti. Včasih sem bila 
na Polzeli ponosna na tovarno nogavic in 
Garant. Želela bi si, da bi bilo v Sloveniji in na Polzeli več delov-
nih mest, da bi se spremenila politika zaposlovanja. S tem, ko 
bi bile večje možnosti za zaposlitev, bi bilo manj stresa in manj 
kriminala. Prihodnost se mi zdi tudi v upravljanju z odpadki in v 
zmanjšanju voženj z avtomobili. Na Polzeli pa bi si želela pozimi 
drsališče in več klopic. Zame Slovenija in Polzela nista država in 
občina mojih sanj. Moje sanje so topli kraji ali pa Islandija (smeh).
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Obiskoval sem enega izmed nižjih 
razredov osnovne šole, ko mi je »teta« 
Olga Repnik pripovedovala, da v pol-
zelski cerkvi pod stranskim oltarjem 
počivajo relikvije – skelet sv. Teodor-
ja. Nejeverno sem jo gledal, pa mi je 
obljubila, da mi ga v nedeljo po maši 
pokaže. Res sva v nedeljo zavila v stari 
del cerkve, kjer je »teta« dvignila prt, 
ki je na spodnjem delu oltarja pokrival 
stekleno krsto z relikvijami. V poltemi 
sem zagledal ležeč skelet, oprt na ko-
molec in dlan desne roke. Ravno takrat 
je prišel mimo tedanji župnik, gospod 
Videnšek, in »teti« rekel: »Tega pa ne 
kažite otroku, ker potem ne bo mogel 
spati.« Zaradi pogleda na skelet ni-
sem imel težkih sanj, kvečjemu sem o 
sv. Teodorju želel izvedeti kaj več. Žal 
»teta« ni vedela veliko. Povedala je, da 
so bile relikvije nekdaj v cerkvi na Gori 
Oljki, in da so se baje »Šentándrežani« 
dolgo pritoževali, da so jim Polzelani 
sv. Teodorja »ukradli«. Spominjala se 
je tudi, da so stari ljudje pripovedovali, 
da naj bi bil sv. Teodor pastir pri Pi-
žornu.

 
Relikvije sv. Teodorja so danes ena 

izmed znamenitosti polzelske cerkve, 
kakršnih v Sloveniji ni veliko. Po nekate-
rih podatkih naj bi bilo v celotni lavan-
tinski škofiji zgolj šest cerkvá s komple-
tnimi svetniškimi relikvijami (skelet ali 
mumificirano truplo), ki so jih prinesli 
iz Rima. Zato si polzelski sv. Teodor za-
služi, da ga predstavimo v krajšem se-
stavku. 

Sv. Teodor je pravzaprav bolj kot s 
Polzelo zgodovinsko povezan z Goro 
Oljko, ki se že sredi 13. stoletja omenja 
kot Križna Gora. Verjetno je na Gori že 
tedaj stal križ, vsaj od leta 1753 pa ka-
pela s kipoma sv. Jošta in sv. Neže. Mo-
gočno romarsko cerkev, ki jo občuduje-
mo danes, pa so postavili v specifičnih 
zgodovinskih in družbenih okoliščinah.  

Obdobje druge polovice 17. in prve 
polovice 18. stoletja imenujemo tudi 
doba katoliške obnove, ki je sledila ob-
dobju protireformacije. Zaznamuje jo 

ponoven vzpon Cerkve. V praksi se je 
to kazalo s porastom ljudske pobožno-
sti in z gradnjo (romarskih) cerkvá. Se-
veda duhovna plat ni bila edini razlog 
za gradnjo, saj so z romarji prihajali tudi 
darovi. V 18. stoletju sta prevzeli po-
budo lokalna duhovščina in plemstvo. 
Pogodba, ki govori o delitvi parcele 
ter podrobnostih glede gradnje cerkve, 
mežnarije in drugih objektov na Gori 
Oljki, je bila sklenjena med lastnico gra-
du Šenek in malteškim komendatorjem 
z gradu Komenda. Parcelo, ki je nek-
daj pripadala šoštanjski gospoščini, so 
razdelili med oba pogodbenika, vsak 
izmed njiju pa se je zavezal izpolniti do-
ločene obveznosti. Pogodba navaja, da 
so gradnjo narekovali številni romarski 
obiski in njihove želje. 

Mogočno cerkev sv. Križa v baroč-
nem slogu so zgradili med leti 1754–
1773. Kmalu je postala priljubljeni cilj 
romarjev, kar lahko sklepamo tudi iz 
podatka, da so na Gori 25 let bivali trije 
duhovniki. Graditelji so se potrudili, da 
naredijo lokacijo čim privlačnejšo: raz-
košje pri oblikovanju in opremi, stalna 
prisotnost duhovnika, namestitvene ka-
pacitete v mežnariji. Za popoln uspeh 
je manjkala še zadnja podrobnost: pri-
dobitev relikvij. Zadnja praksa je bila 
ena izmed značilnosti katoliške obnove, 
saj so jih v tem času iz Rima prinesli več 
kakor vsa prejšnja in poznejša stoletja. 
Za Goro Oljko se je (p)osebno potru-
dil omenjeni pogodbenik, komendator 
Franz Domenico Spinckho von Hel-
fenthal, ki je iz Rima pridobil relikvije – 
skelet sv. Teodorja. Kot poročajo viri, so 
skelet najprej pripeljali na Dunaj, kjer so 
ga oblekli v dragocena, z zlatom in sre-
brom okrašena oblačila, 3. maja 1767 pa 
s procesijo slovesno prinesli na Goro. 
Krsto z relikvijami na podlagi iz rdeče-
ga žameta so namestili pod stranski ol-
tar. Iz sočasnih vizitacijskih zapisnikov 
je mogoče sklepati, pod kateri oltar, saj 
zapisnik iz leta 1778 navaja, da je stran-
ski desni oltar posvečen sv. Teodorju. 
Stranska oltarja sta bila na novo posta-
vljena v drugi polovici 19. stoletja in sta 
danes posvečena drugim svetnikom. 

Gora Oljka je doživljala razcvet, do-
kler vanjo niso posegle reforme cesarja 
Jožefa II. (vladal 1780–1790). Z njimi je 
bila med drugim ukinjena večina samo-
stanov, bratovščin in romarskih poti. 
Doba katoliške obnove se je iztekla. Za-
menjal jo je razsvetljeni absolutizem, za 
katerega je značilna podrejenost Cer-
kve vladarju oz. državi. Duh razsvetljen-
stva je zajel tudi polzelskega župnika, 
saj se je tudi on ogreval za zaprtje, celo 
za rušenje cerkve na Gori Oljki. Morda 
so ga pri tem vodili drugi vzgibi, denimo 
zaskrbljenost zaradi konkurenčnosti oz. 
večje koncentracije obiska in darov. Naj 
bo tako ali drugače, februarja 1788 je 
bila izdana odločba o zaprtju cerkve ter 
predaji cerkvenega premoženja in dra-
gocenosti (med njimi relikvij) župniku 
in matični cerkvi na Polzeli. Domnevno 
naj bi bile relikvije prinesene na Polzelo 
na zahtevo enega od pogodbenih usta-
noviteljev Gore Oljke, lastnikov Šeneka. 
Odločbo so izvršili. Ko pa so želeli Gori 
Oljki vzeti tudi zvonove, je nastal upor 
andraških domačinov, ki je bil uspešen, 
saj je bila decembra 1788 izdana odloč-
ba, da cerkev ni primerna za zaprtje. 
Vendar romarstvo pozneje ni več dose-
glo prvotnega razmaha. 

Cerkev na Gori je postala polzelska 
podružnica. Prizadevanja andraških fa-
ranov za njeno ponovno pridobitev pa 
niso prenehala in so bila za krajši čas 
uspešna, saj je bila leta 1791 cerkev pri-
ključena župniji Andraž, dekan iz Celja 
pa je v poročilu predlagal škofijskemu 
ordinariatu, naj se relikvije prenesejo v 
andraško cerkev. Vendar se to ni zgodi-
lo. Leta 1803 je bila Gora Oljka ponovno 
priključena župniji Polzela. 

Po prestavitvi so relikvije dobile me-
sto pod levim stranskim oltarjem (da-
nes posvečen sv. Antonu Puščavniku). 
Seveda njihov simbolni učinek ni bil 
tolikšen kot v romarski cerkvi. Povsem 
pozabljen pa sv. Teodor na Polzeli ni bil, 
saj so mu leta 1885 posvetili bandero.  

Spomin na sv. Teodorja se je ohranil 
tudi v ljudskem izročilu, ki pa je njegovo 

Relikvije sv. Teodorja: med zgodovino in legendo 
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ime pogosto zamenjalo z imenom dru-
gega svetnika, sv. Izidorja, ki je živel v 
12. stoletju v Španiji in velja za zavetni-
ka kmečkega stanu ter priprošnjika za 
dež. Pri zamenjavi je najbrž igrala vlo-
go podobnost imen (Teodor – Izidor) 
ter priljubljena ljudska pesem »(Sv.) 
Izidor ovčice pasel«. Pripovedi govori-
jo o nastanku cerkve na Gori Oljki, kjer 
naj bi najprej stala kapela. Postaviti jo 
je dal pastir Izidor, ki je pasel ovce in 
našel križ. Po smrti naj bi ga pokopali 
v cerkvi. Nekatere druge pripovedke so 
obarvane bolj hudomušno in so pove-
zane z uporom domačinov proti zapr-
tju cerkve. Po odločbi, da se bo cerkev 
morala izprazniti, so domačini želeli sv. 
»Izidorja« pokopati na domačem poko-
pališču. Isti čas je umrl okoliški kmet. Ko 
so prišli odposlanci po relikvije, so jim 
domačini po pomoti (ali namenoma) 
dali truplo kmeta, »Izidorja« pa poko-
pali v Andražu. 

Omenjena ljudska pripoved nehote 
odpira zanimivo vprašanje: čigavi po-
smrtni ostanki počivajo v stekleni kr-
sti? Pobožni romarji si niso zastavljali 
takšnih vprašanj, zgodovinarjem pa je 
bilo že vsaj od začetka 20. stoletja ja-
sno, da relikvije ne pripadajo znanemu 
svetniku mučencu, sv. Teodorju. Avgust 
Stegenšek je leta 1905 v knjigi Dekanija 
Gornjegrajska, v kateri govori o relikvi-
jah v cerkvah lavantinske škofije, zapi-
sal, da »cerkva sicer nimajo (cerkve, v 
katerih so relikvije, niso posvečene tem 
svetnikom), a tudi njih mučeniška čast 
se ne da dokazati, ker so tedaj v kata-
kombah iz brezpomembnih znamenj 
sklepali na mučeništvo«. Skelet sv. Te-
odorja so prinesli iz Rima, najverjetneje 
iz rimskih katakomb, podzemeljskih po-
kopališč prvih kristjanov, med katerimi 
so bili številni mučenci. Ker gre za zani-
mivo tematiko, smo opravili raziskavo, v 
kateri smo poskušali ugotoviti, komu bi 
lahko pripadale relikvije.  

V Katoliški Cerkvi je danes uradno 
priznanih 29 svetnikov z imenom Teo-
dor in šest z imenom Teodorik. Števil-
ni izmed njih so bili sicer kanonizirani 
pred razkolom krščanskega sveta na 
rimskokatoliški in pravoslavni del (leta 

1054), vendar so živeli oz. delovali na 
Vzhodu (Bizanc, Egipt), zato so danes 
znani predvsem v krščanskih skupno-
stih Vzhodne in Orientalske pravoslav-
ne Cerkve. 

Podlaga iz rdečega žameta, na ka-
teri so počivale relikvije, je simbolno 
poudarjala svetnikovo mučeništvo. Med 
35 sv. Teodorji in Teodoriki je 13 mu-
čencev. Nihče izmed njih pa ni doživel 
mučeništva v Rimu niti v Italiji, temveč 
predvsem v Severni Afriki in današnji 
Turčiji. Njihove posmrtne ostanke bi to-
rej morali prinesti v Rim. 

Na banderu v polzelski cerkvi je sv. 
Teodor upodobljen kot rimski vojak z 
mečem in palmo, kar nakazuje, s ka-
terim svetnikom so povezovali relikvije 
vsaj v drugi polovici 19. stoletja. Izbor 
se skrči na tri kandidate. Eden se iko-
nografsko ne pojavlja samostojno (sv. 
Teodor, Filipa in tovariši). Preostaneta 
najbolj znana sv. Teodorja, mučenca in 
vojaka: sv. Teodor vojak in sv. Teodor 
general.   

Sv. Teodor vojak (tudi sv. Teodor 
iz Amazeje) naj bi doživel mučeništvo 
leta 306. Kot vojaški nabornik je služil 
v rimski vojski v mestu Amazeja. Ker je 
zavrnil udeležbo pri poganskem obre-
du, so ga aretirali in posvarili, kar pa 
nanj ni vplivalo, saj je po izpustu zažgal 
tempelj boginje Kibele. Ponovno so ga 
aretirali, obsodili na smrt in mučili, na-
zadnje pa vrgli v gorečo peč. 

Sv. Teodor general (tudi sv. Teodor 
iz Herakleje) naj bi doživel mučeništvo 
leta 319. Zaradi poguma je bil imenovan 
za vojaškega poveljnika v mestu Hera-
kleja v času, ko je cesar Licinij (vladal 
307–324) začel ostro preganjati kristja-
ne. Teodor naj bi povabil Licinija v Hera-
klejo, kjer mu je obljubil, da bo daroval 
bogovom. Zahteval je, naj vse zlate in 
srebrne kipe bogov prinesejo v njegovo 
hišo, kjer pa jih ni počastil, temveč razbil 
na kose in ukazal, naj jih razdelijo reve-
žem. Zaradi tega dejanja so ga aretirali, 
mučili in obsodili na smrt s križanjem. 
Po domnevni smrti so ga sneli s križa, 
vendar so ga naslednje jutro vojaki našli 

nepoškodovanega. Ker ni želel ubežati 
mučeniški smrti, se je prostovoljno pre-
dal v roke Liciniju, nato so ga obglavili z 
mečem. Že način smrti obeh svetnikov 
(eden je zgorel, drugemu so odsekali 
glavo) vzbuja dvom o povezavi z reli-
kvijami v polzelski cerkvi. 

Relikvije sv. Teodorja vojaka so bile 
po smrti prenesene v mesto Euhaita 
(danes v severni Turčiji), ki je kmalu 
postalo eno od najbolj obiskanih ro-
marskih središč na Vzhodu. Svetniku 
so pripisali številne čudodelne lastnosti, 
med drugim priprošnjištvo v bitkah. Ta 
lastnost je postala posebno pomemb-
na v visokem srednjem veku, saj so si 
križarji izbrali sv. Teodorja za svojega 
zavetnika. 

Romarsko svetišče z relikvijami sv. 
Teodorja generala je bilo postavljeno 
v mestu Euhaneia blizu mesta Euhaita. 
Zaradi sorodnosti imen in poklicev sve-
tnikov, njunega mučeništva ter bližine 
krajev svetišč z relikvijami mnogi razi-
skovalci menijo, da je verjetno obstajal 
le en sv. Teodor, drugi pa je legendaren. 
Proti tej tezi govorijo podatki o dveh 
(četudi bližnjih) različnih romarskih 
središčih z relikvijami ter različna ži-
vljenjepisa. Čaščenje sv. Teodorja v Mali 
Aziji je ponehalo v začetku 12. stoletja z 
arabskimi osvojitvami. 

Nadaljnja usoda relikvij obeh svetni-
kov ni povsem jasna. V poročilih, ki go-
vorijo o njihovem prenosu v Evropo, so 
podatki pomešani, kar je tudi napeljalo 
zgodovinarje v prepričanje, da gre le 
za enega svetnika. Leta 1100 so Bene-
čani med eno izmed svojih ekspedicij v 
Sveto deželo vzeli relikvije sv. Teodorja 
vojaka iz mesta Myra in jih odpeljali v 
Benetke. Relikvije sv. Teodorja genera-
la pa naj bi (prav tako Benečani) leta 
1257 iz mesta Mesembria na obali Čr-
nega morja prenesli najprej v beneško 
cerkev v Carigradu, od tam pa v Benet-
ke (cerkev San Salvatore). V nadaljnjih 
stoletjih se v beneški zgodovini pojavlja 
en sam sv. Teodor, ki je postal mestni 
zavetnik, in ga je šele pozneje nadome-
stil sv. Marko. 
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Pri omembi sv. Teodorja kot patrona 
križarjev se vrnimo k polzelskim relikvi-
jam. Omenili smo, da je bil pridobitelj re-
likvije komendator malteškega viteške-
ga reda, ki je imel med leti 1323–1780 v 
posesti grad Komenda. Red, ki deluje še 
danes, je bil ustanovljen po prvi križar-
ski vojni (pred 1099). Člani reda so sprva 
skrbeli samo za bolne romarje, pozneje 
pa tudi za njihovo oboroženo spremstvo 
in obrambo Jeruzalemskega kraljestva. 
Do sredine 12. stoletja se je red razdelil 
na tri veje: redovnike vojake, duhovnike 
redovne kaplane in brate bolničarje. Če-
prav so bile relikvije prinesene na Goro 
Oljko 600 let pozneje, menimo, da je bil 
izbor svetnika prej premišljen kot naklju-
čen ali povsem odvisen od obstoječih 
zalog relikvij v Rimu. 

Težava se pojavi, ker relikvij sv. Teo-
dorja (skelet ali posamezne kosti) niso 
prinesli zgolj v Benetke, temveč tudi v 
druga mesta in samostane v Italiji (npr. 
Brindisi), Angliji (opatija Thorney) in 
Franciji (samostan Clairvaux). V samo-
stanu El Escorial blizu Madrida (Špani-
ja) naj bi bil ohranjen svetnikov skelet, 
ki je bil podobno kot v cerkvi na Gori 
Oljki bogato okrašen. Zato se zdi tež-
ko verjetno, da bi v 18. stoletju polzelski 
komendator pridobil skelet pomemb-
nega svetnika, saj so njegove relikvije 
že stoletja prej pridobila številna evrop-
ska verska središča. 

O relikvijah sv. Teodorja sem se 
pogovarjal z župnikom na Polzeli in v 
Andražu, gospodom Jožetom Kovač-
com. Povedal je, da se je že ob prihodu 
v župnijo zanimal za kulturne zname-
nitosti in poskušal ugotoviti, kateremu 
svetniku pripadajo relikvije. Te podatke 
bi morala imeti papeška Kongregacija 
za zadeve svetnikov, zato je za pomoč 
zaprosil mons. Maksimilijana Jezernika, 
savinjskega rojaka in dolgoletnega rek-
torja Papeškega slovenskega zavoda 
(Slovenika), ki je bil s svojim dolgoletnim 
bivanjem v Rimu in poznanstvi v pape-
ških uradih gotovo prava oseba. Žal je 
pozneje zbolel in zapustil Rim. Tako za 
zdaj, morda za vedno, ostajajo relikvije 
zavite v tančico skrivnosti. Vseeno pa 
lahko skoraj z gotovostjo zapišemo, da 
v polzelski cerkvi ne počiva »znan« sve-
tnik, ampak (verjetno) neznan muče-
nec po imenu Teodor, ki je umrl v Rimu 
ali okolici. V katakombah so bili namreč 
pokopani številni zgodnjekrščanski mu-
čenci, ki so bili razglašeni za svetnike 
brez uradnega postopka kanonizacije. 
Danes je bolj kot po svetništvu sv. Te-
odor poznan kot kulturna znamenitost. 
Naj po svoji zanimivi preteklosti v miru 
počiva še nadaljnja stoletja. 
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PETEK, 1. 7. 2016, OB 18. URI
Odprtje likovne razstave Likovnega društva Mengeš
Razstava bo na ogled do 21. 7. 2016.
Grad Komenda
(Leonida Goropevšek: 041 535 288)

SOBOTA, 2. 7. 2016, OB 20. URI
Koncert glasbene skupine EROIKA
Gostje: Vokalna skupna DRAŽ
Grad Komenda – grajsko dvorišče
Vstopnice v predprodaji po 12 €  na TIC Polzela.
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

NEDELJA, 3. 7. 2016, OB 15. URI
Šaljive kmečke igre »Obujanje starih običajev«
Igrišče v Andražu
(Vili Pižorn: 041 783 734)

SOBOTA, 9. 7. 2016, OB 7. URI
Pohod na Desko
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Tomaž Kulovec: 051 261 802)

SOBOTA, 9. 7. 2016, OB 8. URI
12. gorski tek na Goro Oljko, start ob 9. uri
Igrišče v Andražu
(Zoran Štok: 041 754 778)

SOBOTA, 9. 7. 2016, OD 8. DO 12. URE 
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

OD SOBOTE, 9. 7., DO NEDELJE, 10. 7. 2016 
Pohod v visokogorje – Tičarici in Zelnarici
Igrišče v Andražu 
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

NEDELJA, 10. 7. 2016, OB 10.30
Začetek oratorija – otroški malteški dnevi
(Jože Kovačec: 041 742 965)

NEDELJA, 10. 7. 2016
Veliko gasilsko hitrostno tekmovanje in tradicionalno 
družabno srečanje »Pod domačimi lipami«
- od 15. ure dalje: hitrostna mokra vaja z 9 gasilci
- od 17. ure dalje: hitrostna mokra vaja s 7 gasilci
- od 18. ure dalje: zabavni del z ansamblom Veseli Dolenjci
Gasilski dom Ločica ob Savinji
(Bojana Žibret: 031 502 164)

SREDA, 13. 7. 2016, OB 7. URI
Pohod Celjska koča – Svetina
Zbor pri Domu Društva upokojencev Polzela.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

OD PETKA, 15. 7., DO NEDELJE, 17. 7. 2016
Dnevi kulturnih in športnih srečanj ob prazniku sv. Marjete
(Jože Kovačec: 041 742 965)

SOBOTA, 16. 7. 2016, OB 8. URI 
Ekskurzija na Goro Oljko in determinacija z razstavo 
najdenih gob – gliv
(Franci Uratnik: 070 714 468)

SOBOTA, 16. 7. 2016, OB 17. URI
Blagoslov konj
Graščina Šenek
(Zvonimir Zupanc: 041 487 089)

NEDELJA, 17. 7. 2016, OB 10. URI
Lepa nedelja, praznik sv. Marjete – po maši procesija
Cerkev sv. Marjete Polzela
(Jože Kovačec: 041 742 965)

SREDA, 20. 7. 2016, OB 16. URI
221. lunohod Polzela–Bukovca
Zbor pri Domu Društva upokojencev Polzela.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

PETEK, 22. 7. 2016, OB 19. URI
Odprtje likovne razstave Borisa Tkalčiča
Razstava bo na ogled do 11. 8. 2016.
Grad Komenda
(Boris Tkalčič: 031 358 844)

OD SOBOTE, 23. 7., DO NEDELJE, 24. 7. 2016
Pohod na Razor čez Kriško steno
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli, ob 5. uri.
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

OD SOBOTE, 23. 7., DO PONEDELJKA, 25. 7. 2016
Kulturna izmenjava s spoznavanjem španske kulture
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

NEDELJA, 24. 7. 2016, OB 10.30
Dobriška nedelja na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

SOBOTA, 30. 7. 2016, OB 19. URI
Ogled komedije v Studencu pri Domžalah
(Marjeta Brunšek: 051 262 540)
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SREDA, 6. 7. 2016	
8.00–10.00: NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)

SREDA, 13. 7. 2016
8.00–10.00: NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

SREDA, 20. 7. 2016
8.00–10.00: NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)
	
SREDA, 27. 7. 2016
8.00–10.00: NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)

DEJAVNOSTI ZA OTROKE MED POČITNICAMI V 
MEDGENERACIJSKEM CENTRU POLZELA

Začele so se počitnice, otroci so se razbremenili vsa-
kodnevnih šolskih obveznosti, zato smo se v medgenera-
cijskem centru odločili, da pripravimo brezplačni program 
aktivnega preživljanja prostega časa za otroke; program je 
odprt za vse generacije.

1. TERMIN: od ponedeljka, 4. 7. 2016, do petka, 8. 7. 2016, 
od 9.00 do 11.00
Igranje šaha in drugih družabnih iger pod vodstvom gospo-
da Otona Kronovška.
Na brezplačne dejavnosti se lahko prijavite na telefonsko šte-
vilko 041 783 819.

2. TERMIN: od ponedeljka, 18. 7. 2016, do petka, 22. 7. 
2016, od 8.30 do 10.45
Prvi dan – ponedeljek 18. 7. 2016 – bo razpoznavni dan v 
medgeneracijskem centru.
Načrtujemo še orientacijski pohod, športne dejavnosti na 
igrišču pri osnovni šoli in glede na starost otrok še ustvar-
jalne delavnice s področja kulture, umetnosti, komunikacije 
in odnosov.
V sredo, 20. 7. 2016, bo potekal ribolov v sodelovanju z ribiči 
na Preserjah, kar je omejeno s številom prijav in kronološko 
starostjo otrok (prijavijo se lahko otroci v starosti od devete-
ga leta dalje, v skupini pa je lahko največ osem otrok).
Druge dejavnosti bodo odvisne od števila in starosti otrok 
ter njihovih zanimanj in želja.
Dejavnosti se bodo izvajale pod vodstvom gospe Irene Solar, 
univ. dipl. ped.
Vabljeni, da se prijavite na 031 343 774 (Marjana Šmajs).

3. TERMIN: od ponedeljka, 1. 8. 2016, do petka, 5. 8. 2016, 
od 8.00 do 10.00
Likovne ustvarjalne delavnice za otroke.
Obvezne prijave do 15. 7. 2016 na telefon 041 381 345.
Dejavnosti bo vodila Urška Juhart.

4. TERMIN: od ponedeljka, 8. 8. 2016, do petka, 12. 8. 2016, 
od 9.00 do 11.00
Z otroki se bomo družili in ustvarjali.
Delavnice so namenjene otrokom med 7 in 16 letom, ki želijo 
ustvarjalno preživljati svoj prosti čas, se družiti z vrstniki, se 
naučiti kaj novega, spoznati nove tehnike in različne materia-
le, dobiti nove ideje in biti še bolj ustvarjalni.
Delavnice spodbujajo domišljijo, inovativnost in kar je najpo-
membnejše – ustvarjalnost! Otroci razvijajo ročne, govorne 
spretnosti, motoriko, krepijo estetski čut ter ostrijo uporabo 
petih čutov.

PREDVIDEN PROGRAM:

Načrt dela: Priporočen 
material:

Ponedeljek, 8. 8. 2016 spoznavni dan 
(socialne igre) pisalo, zvezek

Torek, 9. 8. 2016 risanje mandal barvice ali 
flomastri

Sreda, 10. 8. 2016 izdelovanje 
zapestnic

pripomočki 
za pletenje 
zapestnic

Četrtek,  11. 8. 2016 izdelovanje 
letal

lesene kljukice in 
palčke

Petek, 12. 8. 2016
družabne igre 

ali igre na 
prostem

družabne igre

Zaradi boljše organizacije prosim, da otroke prej prijavite, saj 
je dovoljena maksimalna udeležba do 12 otrok. Priporočam, 
da imajo otroci s sabo napitke, da se bodo lahko okrepčali.
Delavnice so brezplačne.
Dejavnosti bo vodila Urša Zabukovnik (031 346 848).

Program medgeneracijskega centra za julij 2016	

OBVESTILO

RKS – Območno združenje Žalec prosi tiste, ki ne po-
trebujete več še delujočih aparatov (pralnih strojev, šte-
dilnikov in hladilnikov), da jih podarite socialno ogrože-
nim. Za oddajo pokličite telefonsko številko 03/571 66 16 
ali pošljite informacijo na e-naslov: zalec.ozrk@ozrks.si.
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Spomini so kot iskre, 
ki pod pepelom tlijo, 

a ko jih razgrneš, 
vedno znova zažarijo. 

(J. W. Goethe)

ZAHVALA

Minevata dve leti, odkar nas je zapustila naša 
draga žena, mamica, babica in tašča

MILENA BLAGOTINŠEK

iz Dobriča 40.

Hvala vsem, ki mislite nanjo, molite zanjo in v 
spomin prižgete svečo.

Tvoji najdražji: mož Mirko, hči Monika s Tino ter 
hči Špela z Davidom in Nežo

Ko človek misli,
da je srečen,

se usoda oglasi,
kruto v življenje poseže,

da srce joče in boli.
Ni te več na pragu,

ni te več v hiši,
nihče več tvojega glasu ne sliši.

ZAHVALA

Da zaman te čakamo, ne moremo dojeti,
a spomini na tebe dajejo nam moč,

da brez tebe učimo se živeti.
Zdaj bivaš vrh višave jasne,
kjer mraka ni, kjer ni noči,

tam sonce sreče ti ne ugasne,
resnica sonca ne stemni.

Ob boleči izgubi dragega moža, atija in ata

RIHARDA LESNIKE

Breg pri Polzeli
7. 10. 1943–20. 5. 2016

Iskreno se zahvaljujemo vsem udeleženim na 
njegovi zadnji poti, ki so darovali cvetje in sveče. 

Posebna zahvala gospodu župniku Jožetu 
Kovačcu za cerkveni obred, pevcem za pesem 

slovesa in govorniku Bojanu Pustineku ter pogrebni 
službi Morana. 

Žalujoči vsi njegovi najdražji
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Grajsko dvorišce gradu 
KOMENDA NA POLZELI
v soboto, 2. 7. 2016, ob 20. uri
Gostje: vokalna skupina DRAŽ
*Vstopnice v predprodaji po 12 € na TIC Polzela
Go

A NA POLZELI

k

orišce gorišce g

*Vstopnice v predprodaji po 12 € na TIC Polzela

OMEN

OBČINSKA PROSLAVA
OB DNEVU DRŽAVNOSTI

PETEK, 24. 6. 2016, OB 18. URI

NA ŠPORTNEM IGRIŠČU V ANDRAŽU NAD POLZELO

Slavnostni govornik:

POMOČNIK NAČELNIKA GENERALŠTABA 
SLOVENSKE VOJSKE 

brigadir mag. Bojan Pograjc
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